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SKYLINE GOLDSKYLINE GOLD

•	 Briefmarken werden vollständig  
von der Folie bedeckt

•	 Hohe Klemmkraft für festen  
Sitz Ihrer Marken

•	 Streifeneinteilung nach Wahl

•	 Extra starke Pergamin- 
Zwischenblätter

•	 Exclusiver Hardcover-Einband  
in drei modernen Farben

•	 Made in Germany aus  
hochwertigen Materialien

→ Seite 32

Modern. Flexibel. Sicher.
Die

NEUE
Art zu  

sammeln
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QUALITÄT OHNE
KOMPROMISSE
Seit nunmehr fast fünf Jahrzehnten steht der Name Prinz für qualitativ hoch-
wertige Philatelie-Produkte. Alles begann im Jahr 1972 mit der Herstellung 
von Folientaschen aus Polystyrol und Steckkarten mit Polyesterstreifen.  
In den darauffolgenden Jahren wurde zusätzlich das Zubehörsortiment  
kontinuierlich erweitert.

Ende 1994, in zweiter Generation des Familien-Unternehmens, baute Prinz 
neben dem reinen Produktionsbetrieb einen zweiten Geschäftsbereich auf: 
Dienstleistungen zur Fertigung von Philatelie-Produkten. Sowohl Alben- und 
Katalog-Hersteller als auch Postverwaltungen weltweit nehmen das Angebot 
für Komplettlösungen bei der Herstellung ihrer Philatelie-Produkte gerne in 
Anspruch.

Die Produktion von qualitativ hochwertigen Folienprodukten ist weiterhin die 
Hauptkompetenz und tragende Säule der Firma. Verarbeitet werden dabei 
überwiegend Polystyrol und Polyester, die frei sind von schädlichen Chemika-
lien und so eine nachweislich unbedenkliche Aufbewahrung der Briefmarken 
über Jahrzehnte ermöglichen. Ein weiterer Pluspunkt der Prinz-Produkte ist 
die extra starke Klemmwirkung bei Folientaschen und Steckkarten, wodurch 
die Belege sicher fixiert sind und ein Verrutschen oder gar Herausfallen ver-
hindert wird.

Sowohl damals als auch heute lautet die Firmen-Philosophie: Prinz versteht 
sein kompromissloses Engagement als ein Versprechen. Überdurchschnittliche 
Qualität und die Zufriedenheit des Kunden haben für das kompetente Prinz-
Team oberste Priorität.
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Taschen aus Polystyrol

*Angegebene Formate sind Briefmarkenformate, Folienmaße ca. 4 mm größer  **Ausführung Standard oder Gard

FOLIENTASCHEN

Zuschnitte
Breite x Höhe
mm*

Inhalt Aus- 
führung**

Bestell-Nr.
schwarz

Bestell-Nr.
transparent

Preis
€

20 x 24 25 St. S/G S 2024 T 2024 1,60
20 x 26 25 St. S/G S 2026 T 2026 1,60
21 x 24 25 St. S/G S 2124 T 2124 1,60
21,5 x 26 25 St. S/G S 21526 T 21526 1,60
21,5 x 30 25 St. S/G S 21530 T 21530 1,60
23 x 27,5 25 St. S/G S 23275 T 23275 1,60
24 x 20 25 St. S/G S 2420 T 2420 1,60
24 x 21 25 St. S/G S 2421 T 2421 1,60
24 x 28 25 St. S/G S 2428 T 2428 1,60
24 x 40 25 St. S/G S 2440 T 2440 1,60
24 x 41 25 St. S/G S 2441 T 2441 1,60
25 x 30 25 St. S/G S 2530 T 2530 1,60
26 x 21,5 25 St. S/G S 26215 T 26215 1,60
26 x 31 25 St. S/G S 2631 T 2631 1,60
26 x 36 25 St. S/G S 2636 T 2636 1,60
26 x 40 25 St. S/G S 2640 T 2640 1,60
26 x 41 25 St. S/G S 2641 T 2641 1,60
26 x 43 25 St. S/G S 2643 T 2643 1,60
27,5 x 33 25 St. S/G S 27533 T 27533 1,60
29 x 36 25 St. S/G S 2936 T 2936 1,60
30 x 25 25 St. S/G S 3025 T 3025 1,60
30 x 39 25 St. S/G S 3039 T 3039 1,60
31 x 24 25 St. S/G S 3124 T 3124 1,60
31 x 26 25 St. S/G S 3126 T 3126 1,60

Breite x Höhe
mm*

Inhalt Aus- 
führung**

Bestell-Nr.
schwarz

Bestell-Nr.
transparent

Preis
€

33 x 27,5 25 St. S/G S 33275 T 33275 1,60
36 x 26 25 St. S/G S 3626 T 3626 1,60
36 x 29 25 St. S/G S 3629 T 3629 1,60
39 x 30 25 St. S/G S 3930 T 3930 1,60
40 x 24 25 St. S/G S 4024 T 4024 1,60
40 x 26 25 St. S/G S 4026 T 4026 1,60
41 x 24 25 St. S/G S 4124 T 4124 1,60
41 x 26 25 St. S/G S 4126 T 4126 1,60
43 x 26 25 St. S/G S 4326 T 4326 1,60
28 x 47 25 St. S/G S 2847 T 2847 2,15
29 x 49 25 St. S/G S 2949 T 2949 2,15
30 x 41 25 St. S/G S 3041 T 3041 2,15
33 x 55 25 St. S/G S 3355 T 3355 2,15
35 x 35 25 St. S/G S 3535 T 3535 2,15
40 x 33 25 St. S/G S 4033 T 4033 2,15
40 x 49 25 St. S/G S 4049 T 4049 2,15
41 x 30 25 St. S/G S 4130 T 4130 2,15
41 x 41 25 St. S/G S 4141 T 4141 2,15
41 x 53 25 St. S/G S 4153 T 4153 2,15
46 x 27,5 25 St. S/G S 46275 T 46275 2,15
49 x 40 25 St. S/G S 4940 T 4940 2,15
53 x 41 25 St. S/G S 5341 T 5341 2,15
55 x 33 25 St. S/G S 5533 T 5533 2,15
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FOLIENTASCHEN

Unten und oben 
geschlossen. Die 
geschlitzte Rückseite 
erlaubt das Hoch
klappen und bequeme 
Einstecken der  
Briefmarke.

Folientasche

Gard
Unten geschlossen, 
drei Seiten offen

Folientasche

Standard

*Angegebene Formate sind Briefmarkenformate, Folienmaße ca. 4 mm größer  **Ausführung Standard oder Gard

Taschen aus Polystyrol
sind nachweislich das sicherste Material zur Unterbringung 
Ihrer wertvollen Briefmarken und Belege. Durch die extra starke 
Klemmwirkung werden Ihre Briefmarken so gut fixiert, dass ein 
Verrutschen oder Herausfallen vermieden wird.
Sowohl unsere schwarzen als auch transparenten Taschen sind in 
den zwei Ausführungen „Standard“ und „Gard“ erhältlich. Qualitativ 
und preislich sind beide Ausführungen identisch. 
Selbstverständlich werden Weichmacher grundsätzlich nicht ver-
wendet. Ebenso ist Polystyrol frei von allen Chemikalien, die Ihre 
Briefmarken oder die Gummierung schädigen könnten.

•	Klare Transparenz – unverfälschte Sicht auf die Marken.
•	Eine rückseitige Spezialbeleimung macht zusätzliche Klebstoffe 

unnötig.
•	Verstärkte Oberfolie mit unübertrefflicher Klemmkraft garantiert 

Stabilität und Sicherheit über viele Jahre.

Blockzuschnitte
Breite x Höhe
mm*

Inhalt Aus- 
führung**

Bestell-Nr.
schwarz

Bestell-Nr.
transparent

Preis
€

68 x 40 10 St. S/G S 6840 T 6840 6,50
210 x 66 10 St. S/G S 700 T 700 6,50
210 x 70 10 St. S/G S 740 T 740 6,50
210 x 86 10 St. S/G S 750 T 750 6,50
130 x 85   10 St. S/G S 760 T 760 6,50
148 x 105 10 St. S/G S 770 T 770 6,50
165 x 95   10 St. S/G S 780 T 780 6,50
160 x 120 10 St. S/G S 790 T 790 6,50
162 x 115 10 St. S/G S 800 T 800 6,50
210 x 148 6 St. S/G S 810 T 810 6,50
210 x 170 5 St. S/G S 820 T 820 6,50
186 x 143 5 St. S/G S 900 T 900 6,50
232 x 101 5 St. S/G S 901 T 901 6,50
165 x 101 6 St. S/G S 902 T 902 6,50
176 x 105 6 St. S/G S 903 T 903 6,50
138 x 105 8 St. S/G S 904 T 904 6,50
145 x 100 8 St. S/G S 905 T 905 6,50
117 x 53 10 St. S/G S 906 T 906 6,50
83 x 57 10 St. S/G S 907 T 907 6,50
120 x 65 10 St. S/G S 908 T 908 6,50
115 x 81 10 St. S/G S 909 T 909 6,50
190 x 53 10 St. S/G S 910 T 910 6,50
195 x 110 8 St. S/G S 915 T 915  6,50
96 x 206 5 St. S/G S 920 T 920 6,50
120 x 70 10 St. S/G S 930 T 930 6,50
130 x 100 8 St. S/G S 940 T 940 6,50
110 x 90 10 St. S/G S 950 T 950 6,50

Streifenzuschnitte
Breite x Höhe
mm*

Inhalt Aus- 
führung**

Bestell-Nr.
schwarz

Bestell-Nr.
transparent

Preis
€

210 x 16 25 St. S/G S 200 T 200 6,50
210 x 20 25 St. S/G S 240 T 240 6,50
210 x 21 25 St. S/G S 250 T 250 6,50
210 x 24 25 St. S/G S 280 T 280 6,50
210 x 26 25 St. S/G S 300 T 300 6,50
210 x 27,5 25 St. S/G S 315 T 315 6,50
210 x 28 25 St. S/G S 320 T 320 6,50
210 x 29 25 St. S/G S 330 T 330 6,50
210 x 30 25 St. S/G S 340 T 340 6,50
210 x 31 25 St. S/G S 350 T 350 6,50
210 x 32 25 St. S/G S 360 T 360 6,50
210 x 33 25 St. S/G S 370 T 370 6,50
210 x 35 25 St. S/G S 390 T 390 8,20
210 x 36 25 St. S/G S 400 T 400 8,20
210 x 39 25 St. S/G S 430 T 430 8,20
210 x 40 25 St. S/G S 440 T 440 8,20
210 x 41 25 St. S/G S 450 T 450 8,20
210 x 43 25 St. S/G S 470 T 470 8,20
210 x 44 25 St. S/G S 480 T 480 8,20
210 x 48 25 St. S/G S 520 T 520 8,20
210 x 49 25 St. S/G S 530 T 530 8,20
210 x 52 25 St. S/G S 560 T 560 8,20
210 x 53 25 St. S/G S 570 T 570 8,20
210 x 55 25 St. S/G S 590 T 590 8,20

Sortimente
Artikel Staffel Aus- 

führung**
Bestell-Nr.
schwarz

Bestell-Nr.
transparent

Preis
€

Kiloware 500 g S/G S 594 T 594 58,00
Kiloware 200 g S/G S 595 T 595 26,50 
Kiloware  50 g S/G S 596 T 596 6,75
Streifensortiment 18 St. S/G S 597 T 597 7,10
Blocksortiment  9 St. S/G S 825 T 825 7,10
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FOLIENTASCHEN

Taschen aus  
PP oder Hart-PVC 
Diese sind der ideale Schutz für einzelne Sammelstücke in ver-
schiedenen Größen und Folien-Qualitäten. Unsere Taschen sind 
glasklar, reißfest, weichmacher- sowie säurefrei. Sie eignen sich 
vor allem zur Unterbringung von Post- und Ansichtskarten,  
Briefen in verschiedenen Größen, Einsteckkarten, Banknoten, 
Belegen und Dokumenten.

Wir unterscheiden hierbei zwei verschiedene Materialien:
•	Schutzhüllen aus weichmacherfreien Hartfolien (PVC), die 

besonders stabil und brillant sind
•	 	Schutzhüllen aus der weichen, aber trotzdem weichmacher-

freien Polypropylenfolie (PP), leicht matt
Beide Materialien bieten sicheren Schutz für Ihre Belege.

Taschen aus PP oder Hart-PVC
Für Ganzsachen, Postkarten, Steckkarten usw., glasklar, reißfest,  
weichmacherfrei. Alle Taschen sind an der Schmalseite offen, bis auf  
die mit einem „L“ markierten. Diese sind an der langen Seite offen.

Hüllenformat  
BxH mm

für Inhalte
bis mm

Inhalt Best.-Nr. 
PP

Preis 
€

Best.-Nr. 
PVC

Preis 
€

101 x 145 95 x 143 100 St. 5100* 14,65 5110* 19,90

113 x 152 106 x 150 100 St. 5101* 15,45 5111* 21,45

118 x 157 112 x 155 100 St. 5102* 16,20 — —

104 x 170 98 x 167 100 St. 5103* 16,20 — —

124 x 170 118 x 167 100 St. 5104* 16,20 5114* 24,80

124 x 223 118 x 220 100 St. 5105* 17,25 — —

130 x 238 124 x 235 100 St. 5123* 21,30 — —

134 x 190 128 x 187 100 St. 5106* 17,25 5116* 26,50

154 x 213 148 x 210 100 St. 5108* 18,95 5118* 32,95

156 x 87   „L“ 148 x 84 100 St. 5107* 14,95 — —

164 x 115  „L“ 156 x 112 100 St. 5109* 16,75 — —

217 x 154  „L“ 212 x 150 100 St. 5120** 18,10 — —

218 x 161  „L“ 212 x 158 100 St. 5122** 18,10 — —

* Folienstärke = 100 µm / ** = 60 µm
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Taschen aus OPP
Diese Taschen bestehen aus gerecktem Polypropylen und sind 
hochtransparent. OPP ist physiologisch unbedenklich, weich-
macherfrei und enthält weder Chlor noch Schwermetalle. OPP-
Taschen sind wasserabweisend und bestechen durch geringe 
Wasserdampf-Durchlässigkeit. Es ist ein ressourcenschonendes 
und umweltfreundliches Material, dazu 100 % recyclingfähig.
Andere Formate und Mengen auf Anfrage.

Kuverts aus Pergamin
Pergamin ist ein umweltfreundliches Material und wird aus Zell-
stoff hergestellt. Diese Kuverts sind weitgehend fettdicht, aber 
nicht nassfest. Das Transparentpapier ist säurefrei, gewährleistet 
eine langfristige Lagerung und ist recyclingfähig. 

FOLIENTASCHEN

Taschen aus OPP
Für Ganzsachen, Postkarten, Steckkarten usw., glasklar, reißfest,  
weichmacherfrei. Alle Taschen sind an der Schmalseite offen und haben  
eine Klappe mit Klebeverschluss, Ausnahme: 286 x 230mm – ohne Klappe, 
an der Breitseite offen

Hüllenformat  
BxH + Klappe mm

für Inhalte
bis mm

Inhalt Best.-Nr. Preis 
€

90 x 152 + 25 84 x 148 50 St. 5221 8,30

115 x 152 + 25 112 x 148 50 St. 5222 8,75

115 x 160 + 25 112 x 156 50 St. 5223 9,15

118 x 165 + 25 114 x 162 50 St. 5224 9,35

152 x 215 + 25 148 x 210 50 St. 5225 10,95

286 x 230 282 x 224 50 St. 5226 9,65

Kuverts aus Pergamin
Für Briefmarken, Blocks, Ganzsachen usw., transparent, säurefrei.
Alle Kuverts sind an der Breitseite offen und mit Klappe.

Hüllenformat  
BxH + Klappe mm

Inhalt Best.-Nr. Preis 
€

80 x 58 + 35 50 St. 5231 4,90

114 x 81 + 35 50 St. 5232 5,90

162 x 114 + 40 50 St. 5233 7,20
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STECKKARTEN

Umweltfreundlicher KartonHochwertige Qualität

Hervorragender Halt

Schadstofffreie Aufbewahrung
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142 mm

107 mm

52 mm

34 mm

69 mm

45 mm

33 mm
27 mm

Premium Steckkarten
Unsere Premium Einsteckkarten, egal ob schwarz, farbig oder 
weiß mit schwarzem Aufdruck, werden in bekannter Prinz Qualität 
hergestellt. Das heißt, der dafür verwendete Karton ist pH-neutral 
und die aufgeklebten Folienstreifen bestehen aus absolut weich-
macher- und säurefreiem Polyester in einer Stärke von 100 µm.

Eine besondere Eigenschaft unserer Premium Einsteckkarten 
ist die höchstmögliche Klemmkraft der Folienstreifen für fest 
sitzende Briefmarken und Belege. Darüber hinaus werden Ihre 
Briefmarken komplett von Folie abgedeckt und sind somit optimal 
geschützt. Aufgrund der weichmacherfreien Polyesterfolie kann 
eine sichere Aufbewahrungszeit darin über viele Jahre gewähr-
leistet werden. Vor allem Postverwaltungen und Auktionshäuser 
bevorzugen diese Art von Steckkarten.

Nr. 810, 210 x 148 mm, 1 Streifen

Nr. 710, 148 x 112 mm, 1 Streifen
Nr. 740, 156 x 112 mm, 1 Streifen

Nr. 720, 148 x 112 mm, 2 Streifen
Nr. 750, 156 x 112 mm, 2 Streifen

Nr. 730, 148 x 112 mm, 3 Streifen
Nr. 760, 156 x 112 mm, 3 Streifen

Nr. 820, 210 x 148 mm, 2 Streifen Nr. 830, 210 x 148 mm, 3 Streifen

Nr. 840, 210 x 148 mm, 4 Streifen Nr. 850, 210 x 148 mm, 5 Streifen

STECKKARTEN

Premium Steckkarten schwarz
Stabiler, schwarzer Trägerkarton, 270 g/m², pH-neutral,  
mit Polyesterstreifen beklebt.

Format  
BxH mm

Streifen Inhalt Best.-Nr. Preis 
€

148 x 112 1 Streifen 100 St. 710 25,95

148 x 112 2 Streifen 100 St. 720 25,95

148 x 112 3 Streifen 100 St. 730 25,95

156 x 112 1 Streifen 100 St. 740 25,95

156 x 112 2 Streifen 100 St. 750 25,95

156 x 112 3 Streifen 100 St. 760 25,95

210 x 148 1 Streifen 50 St. 810 23,70

210 x 148 2 Streifen 50 St. 820 23,70

210 x 148 3 Streifen 50 St. 830 23,70

210 x 148 4 Streifen 50 St. 840 23,70

210 x 148 5 Streifen 50 St. 850 23,70

Passende Aufbewah-
rungsboxen für Ihre 
Steckkarten finden Sie 
auf Seite 41.

Zubehör
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29 mm

112 mm

77 mm
60 mm

36 mm

53 mm

STECKKARTEN

Premium Steckkarten
Weiße Steckkarten aus 300 g/m2 Karton, bedruckt, eignen sich 
hervorragend zur Beschriftung. Dieses Produkt ist in 3 verschiede-
nen Größen, mit jeweils einem bzw. zwei Polyesterstreifen, erhält-
lich. Durch den schwarzen Hintergrund kommen die Marken sehr 
gut zur Geltung. Es bleibt aber noch genügend Platz für diverse 
Vermerke, Katalognummern oder Preisnotierungen.
Sowohl Sammler als auch Händler bevorzugen unsere Premium 
Steckkarten vor allem auf Tauschtagen und Messen.

Nr. 920, 148 x 84 mm, 2 Streifen

Nr. 950, 210 x 148 mm, 1 Streifen

Nr. 930, 156 x 112 mm, 1 StreifenNr. 910, 148 x 84 mm, 1 Streifen Nr. 940, 156 x 112 mm, 2 Streifen

Nr. 960, 210 x 148 mm, 2 Streifen

Passende Aufbewah-
rungsboxen für Ihre 
Steckkarten finden Sie 
auf Seite 41.

Zubehör

Umweltfreundlicher KartonIdeal zum Beschriften

Hervorragender Halt

Schadstofffreie Aufbewahrung

Premium Steckkarten weiß mit Druck
Stabiler, weißer Trägerkarton, 300 g/m², pH-neutral, mit schwarzem  
Hintergrund im Markenfeld und Zeile zum Beschriften, mit Polyesterstreifen 
beklebt.

Format  
BxH mm

Streifen Inhalt Best.-Nr. Preis 
€

148 x 84 1 Streifen 100 St. 910 19,95

148 x 84 2 Streifen 100 St. 920 19,95

156 x 112 1 Streifen 100 St. 930 30,70

156 x 112 2 Streifen 100 St. 940 30,70

210 x 148 1 Streifen 50 St. 950 28,40

210 x 148 2 Streifen 50 St. 960 28,40
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52 mm

108 mm

53 mm

35 mm
26 mm

107 mm 107 mm

52 mm

STECKKARTEN

Steckkarten aus Polystyrol
Die hochtransparente Ausführung dieser Einsteckkarten ermög-
licht es Ihnen, Ihre Briefmarken von beiden Seiten zu begutachten, 
ohne diese aus der Karte zu entnehmen. So können Sie z.B. Falz-
rückstände, Gummierung oder auch Reparaturen leicht erkennen.

Premium Steckkarten 
in Wunschfarbe und -format
Ab einer Auftragsmenge von 1.000 Stück können diese Karten in 
verschiedenen Formaten und Farben produziert werden. Fragen 
Sie uns – gerne beraten wir Sie.

Nr. 70711, 158 x 111 mm, 1 Streifen Nr. 70721, 158 x 111 mm, 2 Streifen Nr. 70731, 158 x 111 mm, 3 Streifen Nr. 70741, 158 x 111 mm, 4 Streifen

Nr. 970, blau, 156 x 112 mm,  
2 Streifen

Nr. 965, blau, 156 x 112 mm,  
1 Streifen

Nr. 975, rot, 156 x 112 mm,  
1 Streifen

Nr. 980, rot, 156 x 112 mm,  
2 Streifen

Premium Steckkarten blau und rot
Stabiler, durchgefärbter Trägerkarton, 250 g/m², pH-neutral,  
mit Polyesterstreifen beklebt.

Format  
BxH mm

Farbe Streifen Inhalt Best.-Nr. Preis 
€

156 x 112 Blau 1 Streifen 100 St. 965 31,35

156 x 112 Blau 2 Streifen 100 St. 970 31,35

156 x 112 Rot 1 Streifen 100 St. 975 31,35

156 x 112 Rot 2 Streifen 100 St. 980 31,35

Steckkarten aus Polystyrol
Transparent, Format B x H 158 x 111 mm

Format  
BxH mm

Streifen Inhalt Bestell-Nr.
transparent

Preis 
€

158 x 111 1 Streifen 100 St. T 70711 36,90

158 x 111 2 Streifen 100 St. T 70721 36,90

158 x 111 3 Streifen 100 St. T 70731 36,90

158 x 111 4 Streifen 100 St. T 70741 36,90

965

980

T 70721
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124 mm

60 mm

32 mm

16 mm

25 mm

14 mm

STECKKARTEN

Steckkarten aus PVC 

Diese Steckkarten werden mit einseitig aufgeschweißten trans-
parenten Streifen in 6 unterschiedlichen Streifenhöhen gefertigt. 
Durch die Einrändelung wird ein Herausfallen der Briefmarken 
verhindert.
Die Steckkarten zeichnen sich durch ihre besondere Robustheit 
aus und sind somit sehr langlebig. Durch die 6 verschiedenen 
Varianten haben Sie alle Möglichkeiten Ihre Marken perfekt 
zu ordnen. Passend dazu bieten wir die geeigneten glasklaren 
Klemmschutzhüllen, ebenfalls aus Hart-PVC, als zusätzlichen 
Schutz an.

Nr. 5093 mit Klemmschutzhülle 581
Nr. 5091, 210 x 145 mm, 1 Streifen

Nr. 5092, 210 x 145 mm, 2 Streifen Nr. 5093, 210 x 145 mm, 3 Streifen

Nr. 5095, 210 x 145 mm, 5 Streifen

Nr. 5094, 210 x 145 mm, 4 Streifen

Nr. 5096, 210 x 145 mm, 6 Streifen

Passende Aufbewah-
rungsboxen für Ihre 
Steckkarten finden Sie 
auf Seite 41.

Zubehör

Steckkarten aus PVC
Schwarze Trägerfolie aus PVC, Format B x H 210 x 145 mm, weichmacherfrei, 
mit klaren Streifen aus PVC verschweißt.

Format  
BxH mm

Streifen Inhalt Best.-Nr. Preis 
€

210 x 145 1 Streifen 50 St. 5091 35,20

210 x 145 2 Streifen 50 St. 5092 35,20

210 x 145 3 Streifen 50 St. 5093 35,20

210 x 145 4 Streifen 50 St. 5094 35,20

210 x 145 5 Streifen 50 St. 5095 35,20

210 x 145 6 Streifen 50 St. 5096 35,20

205 x 147 Klemm-Schutzhülle 100 St. 580 54,90

205 x 147 Klemm-Schutzhülle 10 St. 581 6,35
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18 mm

19 mm 20 mm

18 mm

20 mm19 mm

STECKKARTEN

Steckkarten für Auktionen
Die Steckkarten aus Karton mit klaren PVC-Streifen sind  
praktische Helfer. In den verschiedenen Größen mit und ohne 
Deckfolie sind sie eine günstige Alternative und werden vor  
allem von Auktionshäusern bevorzugt. 
Sie eignen sich jedoch auch hervorragend für kurzzeitige 
Lagerung oder für Tauschtage.

praktisch
&

günstig

Nr. 600, 210 x 148 mm, 5 Streifen, 
ohne Deckfolie

Nr. 400, 148 x 84 mm, 2 Streifen, 
ohne Deckfolie

Nr. 500, 156 x 112 mm, 3 Streifen, 
ohne Deckfolie

Nr. 650, 210 x 148 mm, 5 Streifen, 
mit Deckfolie

Nr. 550, 156 x 112 mm, 3 Streifen, 
mit Deckfolie

Nr. 450, 148 x 84 mm, 2 Streifen, 
mit Deckfolie

Passende Aufbewah-
rungsboxen für Ihre 
Steckkarten finden Sie 
auf Seite 41.

Zubehör

Steckkarten für Auktionen
Schwarzer Trägerkarton mit grauer Rückseite, 300 g/m², mit glasklaren 
PVC-Folienstreifen beklebt. Mit und ohne Deckfolie lieferbar.

Format  
BxH mm

Ausführung Inhalt Best.-Nr. Preis 
€

148 x 84 2 Streifen, ohne Deckfolie 100 St. 400 10,20

148 x 84 2 Streifen, mit Deckfolie 100 St. 450 14,40

156 x 112 3 Streifen, ohne Deckfolie 100 St. 500 14,20

156 x 112 3 Streifen, mit Deckfolie 100 St. 550 16,95

210 x 148 5 Streifen, ohne Deckfolie 100 St. 600 26,20

210 x 148 5 Streifen, mit Deckfolie 100 St. 650 28,70

400

550
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79   mm

79   mm

58   mm

58   mm

45   mm

45   mm

37     mm

37     mm

31     mm

31     mm

27     mm

27     mm

190 mm

242   mm

190 mm

242   mm

119   mm

119   mm

68   mm
47     mm 34     mm 24     mm

EINSTECK- 
BLÄTTER

Passende Ringbinder (Montana, 
Colorado, Arizona, Dakota) für 
Ihre Einsteckblätter finden Sie 
auf den Seiten 24-26.

Zubehör

6061 6062 6063 6064 6065 6066 6067

6068 6069 6083 6084 6085

6094 60956093 6096

7281 7282

7283 7284 7285 7286 72897287 7288

139 mm
FDC

67  mm

36    mm

139 mm
FDC

67  mm

36    mm

Markenheftchen

75   mm

Telefonkarten

56   mm

Markenheftchen

42    mm
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EINSTECKBLÄTTER

Prinz-System Einsteckblätter
Prinz-System steht als Synonym für Einsteckblätter und sind 
das Ergebnis einer langen und intensiven Entwicklungsarbeit. 
Prinz-System Einsteckblätter im Format 215 x 280 mm werden 
aus pH-neutralem Karton hergestellt und mit weichmacher- und 
säurefreien Polyesterstreifen (100 µm) beklebt. Diese enthalten 
keine schädlichen Chemikalien.
Die extra starke Klemmwirkung der Polyesterstreifen sorgt dafür, 
dass Briefmarken oder andere Belege nicht verrutschen. Außer-
dem werden die Marken von der Folie komplett bedeckt, sodass 
eine Hülle zum weiteren Schutz nicht notwendig ist. Eine Aufbe-
wahrung über Jahrzehnte ist nachweislich unbedenklich.

Das Prinz-Plus-System bietet zusätzlich die Möglichkeit, Ein-
steckblätter zu kennzeichnen. Die mitgelieferten, perforierten 
Schreibbögen können per Hand oder per Drucker beschriftet 
werden. Anschließend kann der Text in die dafür vorgesehenen 
Sichtstreifen der Blätter eingeschoben werden.

individuell 

beschrift- 

bar

Prinz-System Einsteckblätter schwarz oder weiß
Schwarzer oder weißer Albenkarton, 270 g/m², pH-neutral, mit klaren Polyesterstreifen beklebt.
Format B x H 215 x 280 mm, mit Universal- oder 7er-Lochung, sowohl einseitig als auch doppelseitig lieferbar

Ausführung Streifen- 
höhe 
mm

Streifen- 
breite  
mm

Best.-Nr. 
Universal-Lochung 
Blatt schwarz

Best.-Nr. 
7er-Lochung 
Blatt schwarz

Best.-Nr. 
Universal-Lochung 
Blatt weiß

Preis 
€

5 St.

Preis 
€

10 St.

Preis 
€

100 St.*

1 Streifen, einseitig 242 190 6061 6761 7281 – 8,70 73,40

1 Streifen, doppelseitig 242 190 6071 6771 7291 – 11,70 113,90

2 Streifen, einseitig 119 190 6062 6762 7282 – 8,70 73,40

2 Streifen, doppelseitig 119 190 6072 6772 7292 – 11,70 113,90

3 Streifen, einseitig 79 190 6063 6763 7283 – 8,70 73,40

3 Streifen, doppelseitig 79 190 6073 6773 7293 – 11,70 113,90

4 Streifen, einseitig 58 190 6064 6764 7284 – 8,70 73,40

4 Streifen, doppelseitig 58 190 6074 6774 7294 – 11,70 113,90

5 Streifen, einseitig 45 190 6065 6765 7285 – 8,70 73,40

5 Streifen, doppelseitig 45 190 6075 6775 7295 – 11,70 113,90

6 Streifen, einseitig 37 190 6066 6766 7286 – 8,70 73,40

6 Streifen, doppelseitig 37 190 6076 6776 7296 – 11,70 113,90

7 Streifen, einseitig 31 190 6067 6767 7287 – 8,70 73,40

7 Streifen, doppelseitig 31 190 6077 6777 7297 – 11,70 113,90

8 Streifen, einseitig 27 190 6068 6768 7288 – 8,70 73,40

8 Streifen, doppelseitig 27 190 6078 6778 7298 – 11,70 113,90

3 Streifen, einseitig 36/67/139 190 6069 6769 7289 – 8,70 73,40

3 Streifen, doppelseitig 36/67/139 190 6079 6779 7299 – 11,70 113,90

3 Streifen, einseitig (Markenheftchen) 75 190 6083 6783 – 4,95 – –

4 Streifen, einseitig (Telefonkarten) 56 190 6084 6784 – 4,95 – –

5 Streifen, einseitig (Markenheftchen) 42 190 6085 6785 – 4,95 – –

3 Streifen, einseitig (Plus-System) 68 190 6093 6793 – 5,20 – –

4 Streifen, einseitig (Plus-System) 47 190 6094 6794 – 5,20 – –

5 Streifen, einseitig (Plus-System) 34 190 6095 6795 – 5,20 – –

6 Streifen, einseitig (Plus-System) 24 190 6096 6796 – 5,20 – –

Blankoblätter – – 6099 6799 7280 – 4,30 –

6094 Plus-System

*Bei Bestellung einer Packung à 100 Einsteckblättern, bitte Bestell-Nr. mit „/100“ ergänzen, z.B. 6061/100

7286
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EINSTECKBLÄTTER

Texas Einsteckblätter
Texas Einsteckblätter sind im Vergleich zu Prinz-System-Blättern 
etwas größer (Format: 267 x 295 mm) und bieten somit etwas 
mehr Platz für Ihre Sammlung.
Sie sind das Ergebnis einer langen und intensiven Entwicklungs-
arbeit. Texas Einsteckblätter werden aus pH-neutralem Karton 
hergestellt und mit weichmacher- und säurefreien Polyester-
streifen (100 µm) beklebt. Diese enthalten keine schädlichen 
Chemikalien.

Die extra starke Klemmwirkung der Polyesterstreifen 
sorgt dafür, dass Briefmarken oder andere Belege 
nicht verrutschen. Außerdem werden die Marken 
von der Folie komplett bedeckt, sodass eine 
Hülle zum weiteren Schutz nicht notwendig 
ist. Eine Aufbewahrung über Jahrzehnte ist 
nachweislich unbedenklich.

Die 8 angebotenen Versionen sind 
sowohl mit schwarzem als auch  
weißem Karton erhältlich.
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240 mm

242   mm

240 mm

31     mm

240 mm

27     mm

37     mm

240 mm

240 mm

120   mm

240 mm

79   mm

240 mm

58   mm

210 mm

242   mm

46     mm

240 mm

210 mm

120   mm

210 mm

79   mm

210 mm

58    mm

210 mm

46     mm

210 mm

37     mm

210 mm

31     mm

210 mm

27     mm

EINSTECKBLÄTTER

Passende Ringbinder  
(Kansas, Texas) für Ihre  
Einsteckblätter finden  
Sie auf den Seiten 26-27.

Zubehör

Texas Einsteckblätter schwarz oder weiß
Schwarzer oder weißer Albenkarton, 270 g/m², pH-neutral, mit klaren Polyesterstreifen beklebt.
Format B x H 267 x 295 mm, mit Universallochung, sowohl einseitig als auch doppelseitig lieferbar.

Ausführung Streifen- 
höhe mm

Streifenbreite mm 
schwarz/weiß

Inhalt Best.-Nr. 
Universal-Lochung 
Blatt schwarz

Best.-Nr. 
Universal-Lochung 
Blatt weiß

Preis 
€

1 Streifen, einseitig 242 240/210 5 St. 0031 0021 8,45

1 Streifen, doppelseitig 242 240/– 5 St. 0041 – 10,75

2 Streifen, einseitig 120 240/210 5 St. 0032 0022 8,45

2 Streifen, doppelseitig 120 240/– 5 St. 0042 – 10,75

3 Streifen, einseitig 79 240/210 5 St. 0033 0023 8,45

3 Streifen, doppelseitig 79 240/– 5 St. 0043 – 10,75

4 Streifen, einseitig 58 240/210 5 St. 0034 0024 8,45

4 Streifen, doppelseitig 58 240/– 5 St. 0044 – 10,75

5 Streifen, einseitig 46 240/210 5 St. 0035 0025 8,45

5 Streifen, doppelseitig 46 240/– 5 St. 0045 – 10,75

6 Streifen, einseitig 37 240/210 5 St. 0036 0026 8,45

6 Streifen, doppelseitig 37 240/– 5 St. 0046 – 10,75

7 Streifen, einseitig 31 240/210 5 St. 0037 0027 8,45

7 Streifen, doppelseitig 31 240/– 5 St. 0047 – 10,75

8 Streifen, einseitig 27 240/210 5 St. 0038 0028 8,45

8 Streifen, doppelseitig 27 240/– 5 St. 0048 – 10,75

Blankoblätter weiß, mit Rahmen – – 10 St. – 0020 6,40

Blankoblätter schwarz, unbedruckt – – 10 St. 0040 – 5,50

0031 0032 0033

0021 0022 0023 0024

0025 0026 0027 0028

0034 0035 0036

0037 0038
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EINSTECKBLÄTTER

ProFil Einsteckblätter aus PVC
Auch unsere PVC-Produkte sind selbstverständlich aus hochwer-
tigen Materialien hergestellt und bieten somit einen guten Schutz 
für alle philatelistischen Belege. Wie alle Eigenprodukte von Prinz 
werden auch diese in Deutschland gefertigt.
ProFil System-Einsteckblätter sind sowohl in schwarz als auch in 
transparenter Ausführung im Format 215 x 280 mm erhältlich. 
Die zehn bzw. zwölf verschiedenen Varianten bieten Platz für alle 
erdenklichen Sammlerstücke.  
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195 mm

132   mm

195 mm

132   mm

195 mm

87   mm

195 mm

87   mm

195 mm

64   mm

195 mm

64   mm

195 mm

51     mm

195 mm

51     mm

195 mm

41     mm

195 mm

41     mm

195 mm

35     mm

195 mm

35     mm

195 mm

30     mm

195 mm

30     mm

195 mm

267   mm

195 mm

267   mm

97 mm

63   mm

97 mm

63   mm
128  mm

97 mm

128  mm

97 mm

267  mm

92 mm

267 mm

62 mm

EINSTECKBLÄTTER

Passende Ringbinder (Montana, Colorado, 
Arizona) für Ihre Einsteckblätter finden 
Sie auf den Seiten 24-26.

Zubehör

ProFil Einsteckblätter aus PVC, schwarz oder transparent
Einsteckblätter aus PVC, weichmacherfrei, Format B x H 215 x 280 mm, 7er-Lochung.
Schwarze Einsteckblätter doppelseitig, transparente Einsteckblätter einseitig.

Ausführung Streifen- 
höhe mm

Streifen- 
breite mm

Best.-Nr. 
7er-Lochung 
Blatt schwarz

Best.-Nr. 
7er-Lochung 
Blatt transparent

Preis 
€

5 St.

Preis 
€

100 St.*

1 Streifen 267 195 8001 8021 4,55 81,30

2 Streifen 132 195 8002 8022 4,55 81,30

3 Streifen 87 195 8003 8023 4,55 81,30

4 Streifen 64 195 8004 8024 4,55 81,30

5 Streifen 51 195 8005 8025 4,55 81,30

6 Streifen 41 195 8006 8026 4,55 81,30

7 Streifen 35 195 8007 8027 4,55 81,30

8 Streifen 30 195 8008 S 8028 S 4,55 81,30

8er-Teilung 63 2x97 8008 T 8028 T 4,55 81,30

4er-Teilung 128 2x97 8009 8029 4,55 81,30

2er-Teilung vertikal 267 2x92 – 8032 4,55 81,30

3er-Teilung vertikal 267 3x62 – 8033 4,55 81,30

Blankoblätter schwarz, aus PVC – – 8034 – 4,55 –

Blankoblätter schwarz, aus Karton – – 8035 – 2,35 –

*Bei Bestellung einer Packung à 100 Einsteckblättern,  
bitte Bestell-Nr. mit „/100“ ergänzen, z.B. 8001/100

8001

8005

8008 T

8002

8006

8009

8003

8007

8004

8008 S

8021

8025

8028 T

8022

8026

8029

8023

8027

8032

8024

8028 S

8033
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EINSTECKBLÄTTER

Passende Ringbinder (Alaska) 
für Ihre Einsteckblätter finden 
Sie auf Seite 28.

Zubehör

Passende Ringbinder (Kansas, Texas, 
Alaska) für Ihre Einsteckblätter finden 
Sie auf den Seiten 26-28.

Zubehör

Postkarten Einsteckblätter
Sie sind die ideale Ergänzung zum Sammeln von antiquarischen, 
aber auch modernen Postkarten. Die pH-neutralen Kartonblätter 
im Format 180 x 250 mm sind mit jeweils 2 Taschen aus Polyes-
terfolie auf Vorder- und Rückseite ausgestattet.

Einsteckblätter aus PVC für 
Briefe, FDC und Geldscheine
Für die Aufbewahrung größerer Belege, wie z.B. Briefe etc., stehen 
Ihnen verschiedenste Einsteckblätter in 2 unterschiedlichen For-
maten zur Verfügung Durch die hochwertig verarbeiteten transpa-
renten Hart-PVC Folienblätter in 1–3-teiliger Ausführung können 
Sie Ihre Sammelstücke übersichtlich aufbewahren. Ein sicherer 
Halt und Schutz ist immer gewährleistet. Durch den schwarzen 
Einlagekarton können alle Blätter doppelt bestückt werden.  
Nehmen Sie die Zwischenablagen heraus, können Sie Ihre Belege 
gut von beiden Seiten betrachten. 

Postkarten Einsteckblätter
Schwarzer Albenkarton, 270 g/m², pH-neutral, mit klaren Polyesterstreifen 
beklebt, Format B x H 180 x 250 mm, Streifenbreite 160 mm, 4er-Lochung 
(45-65-45).

Format  
BxH mm

Ausführung Inhalt Best.-Nr. Preis 
€

180 x 250 2 Streifen, doppelseitig 10 St. 5037 10,95

180 x 250 Blankoblätter 5 St. 5038 2,80

Einsteckblätter aus PVC
Glasklare PVC-Blätter, weichmacherfrei, mit schwarzem Einlegeblatt  
(entfernbar), 4er-Lochung (80-80-80).

Format  
BxH mm

Ausführung Inhalt Best.-Nr. Preis 
€

265 x 297 z.B. für Ringbinder Texas/Kansas,  
einteilig, Inhalt bis 235 x 285 mm 10 St. 5077 15,95

265 x 297 z.B. für Ringbinder Texas/Kansas,  
zweiteilig, Inhalt bis 235 x 140 mm 10 St. 5078 15,95

265 x 297 z.B. für Ringbinder Texas/Kansas,  
dreiteilig, Inhalt bis 235 x 91 mm 10 St. 5079 15,95

210 x 250 z.B. für Ringbinder Alaska,  
einteilig, Inhalt bis 180 x 240 mm 10 St. 5025 9,95

210 x 250 z.B. für Ringbinder Alaska,  
zweiteilig, Inhalt bis 180 x 115 mm 10 St. 5026 9,95

5025

5079

5037
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PRÄSENTATIONSSTÄNDER

Exposafe Display
Das hochwertige und praktische Präsentationssystem gibt es in  
3 verschiedenen Varianten – als Dreh-, Stand- und Wandmodel.
Alle 3 Ständer sind aus Metall gefertigt, haben eine gute Stand-
festigkeit und sind mit Taschen aus extra starken, glasklaren  
Hart-PVC Hüllen mit umlaufendem Metallrahmen bestückt. 
Alle Ständer werden mit einer Variation verschiedener Prinz- 
System Einsteckblätter (einseitig) geliefert.
Die jeweiligen Taschen lassen sich leicht austauschen und können 
mit einem Sicherheitsschloss gegen Diebstahl gesichert werden.
Für Messen oder Tauschtage bieten sich die Exposafe Ständer als 
unentbehrliche Helfer an.

Passende Prinz-System-
Einsteckblätter finden Sie 
auf Seite 14.

Zubehör

7014 Exposafe Drehständer mit 50 Taschen und 100 Blättern

7016 Exposafe Wandständer mit 10 Taschen und 20 Blättern

7012 Exposafe Tischständer mit 
30 Taschen und 60 Blättern

Exposafe Display
Präsentationssystem zum Blättern, mit Taschen zur Aufnahme von  
Prinz-System Einsteckblättern, Format B x H 215 x 280 mm (optional),  
mit Sicherheitsschloss.

Ausführung Inhalt Best.-Nr. Preis 
€

Exposafe Tischständer mit 30 Taschen 1 St. 7011 283,30

Exposafe Tischständer mit 30 Taschen und  
60 Prinz-System-Blättern

 
1 St.

 
7012

 
311,00

Exposafe Drehständer mit 50 Taschen 1 St. 7013 453,50

Exposafe Drehständer mit 50 Taschen und  
100 Prinz-System-Blättern

 
1 St.

 
7014

 
507,00

Exposafe Doppel-Drehständer mit 100 Taschen 
und 200 Prinz-System-Blättern (o. Abb.)

 
1 St.

 
7014D

 
971,80

Exposafe Wandständer mit 10 Taschen 1 St. 7015 78,95

Exposafe Wandständer mit 10 Taschen und  
20 Prinz-System-Blättern

 
1 St.

 
7016

 
90,55

Exposafe Tasche 1 St. 7017 6,85

Exposafe Tasche mit 2 Prinz-System Blättern 1 St. 7018 8,20
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BLANKOSYSTEM

Blankosystem Classic
Das Blankosystem Classic ist etwas für Individualisten und bietet 
die Möglichkeit, Ihr Vordruckalbum mit speziellen Belegen zu 
ergänzen. Sie erweitern Ihre Sammlung problemlos nach eigenen 
Wünschen (z.B. Blocks, Abarten, Fehl- oder Zusammendrucke ...). 
Natürlich können Sie auch ein komplettes Album individuell 
zusammenstellen.
Die Blankoblätter 0001 – 0003 im Format 267 x 295 mm gibt 
es in 3 Versionen: Unbedruckt, nur mit einem Rahmen oder mit 
einem, in einem hellen Farbton bedruckten 5 mm Rasterfeld, das 
Ihnen die Blatteinteilung erleichtert. Die dazu passenden Blatt-
schutzhüllen Art.-Nr. 0008 komplettieren das System.
Die Blankoblätter 0004 und 0005 stehen in einem etwas  
kleineren Format von 215 x 280 mm und 4-Ring-Lochung  
(80-80-80)zur Verfügung.

Mit Prinz Folienstreifen (S. 4/5) und den unentbehrlichen  
Schneidegeräten (S. 36) machen Sie daraus ein Album ganz 
nach Ihrer Fasson. 

Passende Ringbinder für 
Ihre Albumblätter finden 
Sie auf den Seiten 24-28.

Zubehör

Passende Folientaschen für 
Ihre Albumblätter finden Sie 
auf den Seiten 4-5.

Zubehör

Passende Schneidegeräte  
für Folientaschen finden  
Sie auf Seite 36.

Zubehör

Blankosystem Classic
Stabiler, weißer Albenkarton, 300 g/m², passend zu vielen Vordruckalben. 
Dazu geeignete Schutzhüllen aus PVC, weichmacherfrei.

Format  
BxH mm

Ausführung Inhalt Best.-Nr. Preis 
€

267 x 295 Universal-Lochung, unbedruckt 25 St. 0001 15,95

267 x 295 Universal-Lochung, mit Rahmen 25 St. 0002 15,95

267 x 295 Universal-Lochung, mit Rahmen 
und Rasterfeld (208 x 252 mm) 25 St. 0003 19,95

215 x 280 4-Ring-Lochung, unbedruckt 25 St. 0005 11,80

215 x 280 4-Ring-Lochung, mit Rahmen 
und Rasterfeld (180 x 248 mm) 25 St. 0004 11,80

272 x 305 Blattschutzhüllen mit Universal- 
Lochung für Blattformat  
267 x 295 mm 5 St. 0008 9,95

240 x 310 Blattschutzhüllen mit 4-Ring- 
Lochung für Blattformate bis  
215 x 300 mm 5 St. 0009 7,60

0001 000400050002 0003 0008
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1 2 3

297 mm

BLANKOSYSTEM

Passende Ringbinder (Texas, 
Kansas) für Ihre Albumblätter 
finden Sie auf den Seiten 26-27.

Zubehör

Passende Folientaschen für 
Ihre Albumblätter finden Sie 
auf den Seiten 4-5.

Zubehör

Passende Schneidegeräte  
für Folientaschen finden  
Sie auf Seite 36.

Zubehör

Blankosystem compage
Dieses System bietet Ihnen die Möglichkeit, Ihre Albenblätter 
selbst zu gestalten. Mit einem handelsüblichen DIN A4-Drucker 
können Sie Ihre Kreationen ausdrucken und mit Hilfe der dazu-
gehörigen compage-Lochstreifen in ein perfektes Albumblatt 
verwandeln – passend für jeden Standard Binder.
Höchste Qualität im Format DIN A4, erhältlich in den Papier
tönungen weiß und chamois, farblich abgestimmt mit den  
entsprechenden Lochstreifen.
Zum bequemen und passgenauen Anbringen der compage- 
Lochstreifen empfehlen wir den Prinz Strip-mounter.

Nun liegt es an Ihnen, Ihrer Kreativität und Phantasie freien  
Lauf zu lassen. Gestalten Sie Ihre Albumseiten mit Scans von 
Briefmarken-Abbildungen und Texten Ihrer Wahl.

Ausgedruckt auf compage-Albenkarton müssen Sie nur noch die 
compage-Lochstreifen anbringen und das Albumblatt mit Prinz-
Taschen ausstatten. Idealerweise schneiden Sie mit Hilfe eines 
Prinz Schneidegerätes (S. 36) die Prinz Folienstreifen auf das 
richtige Taschenformat.

Blankosystem compage
Set bestehend aus 20 Kartonblättern, 170 g/m², Format B x H 210 x 297 mm 
und 20 Lochstreifen.

Blattformat  
BxH mm

Ausführung Inhalt Best.-Nr. Preis 
€

210 x 297 Universal-Lochung, weiß 1 Set 0050 18,95

210 x 297 Universal-Lochung, creme 1 Set 0060 18,95

210 x 297 13-Ring-Lochung, weiß 1 Set 0050/13 18,95

210 x 297 13-Ring-Lochung, creme 1 Set 0060/13 18,95

210 x 297 14-Ring-Lochung, weiß 1 Set 0050/14 18,95

210 x 297 14-Ring-Lochung, creme 1 Set 0060/14 18,95

210 x 297 15-Ring-Lochung, weiß 1 Set 0050/15 18,95

210 x 297 15-Ring-Lochung, creme 1 Set 0060/15 18,95

210 x 297 18-Ring-Lochung, weiß 1 Set 0050/18 18,95

210 x 297 18-Ring-Lochung, creme 1 Set 0060/18 18,95

210 x 285 22-Ring-Lochung, weiß 1 Set 0050/22 18,95

210 x 285 22-Ring-Lochung, creme 1 Set 0060/22 18,95

compage-Lochstreifen separat (kein Set)

40 Stück – für Ausführung bitte Endung (L) an die entsprechende 
Bestell-Nr. anfügen, z.B. 0050/13(L) 25,95

Montierhilfe für Lochstreifen

Prinz Strip-mounter 1 St. 0100 40,75
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RINGBINDER

Leinen- 

einband
inkl.  

Kassette

NEU

Ringbinder Montana
Neu in unserem Sortiment bieten wir zum ersten Mal Ringbinder 
mit hochwertigem und nachhaltigem Leinenbezug an. Somit wird 
das Austreten von Weichmachern vermieden, das möglicherweise 
für ein schädliches Mikroklima verantwortlich sein könnte. Der 
Ringbinder wird zusammen mit passender, ebenfalls leinenüber-
zogener Kassette geliefert. Eine Standard-4-D-Ringmechanik 
kann bis zu 50 Prinz-System Blätter aufnehmen. Die Ringbinder 
sind in 4 Farben erhältlich.

Ringbinder Montana
Format B x H 250 x 315 mm, Standard 4-D-Ringmechanik (80-80-80),  
inklusive Schutzkassette mit Leinenbezug, für max. 50 Blatt, Format  
max. B x H 215 x 280 mm. 

Ausführung Menge Best.-Nr. Preis €

Ringbinder Montana, anthrazit 1 St. 7035.1 29,95

Ringbinder Montana, rot 1 St. 7035.2 29,95

Ringbinder Montana, blau 1 St. 7035.3 29,95

Ringbinder Montana, grün 1 St. 7035.4 29,95
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Ringbinder Dakota
Die Ringbinder der Serie Dakota, früher auch unter dem Namen 
„Prinz Duchy“ bekannt, sind ebenso wie die oben genannten  
Binder der Serie Arizona aus hochwertiger, strapazierfähiger  
PVC-Folie gefertigt, wattiert und in 3 Farben erhältlich.
Im Unterschied zu der Serie Arizona sind die Ringbinder der  
Serie Dakota mit einer 22-Ring-Mechanik für bis zu maximal  
40 Prinz-System Blätter mit Universallochung ausgestattet.

RINGBINDER

Ringbinder Arizona
Die hochwertigen Ringbinder der Serie Arizona sind aus stra-
pazierfähiger, leicht strukturierter PVC-Folie gefertigt und in 3 
Farben erhältlich. Ein zusätzliches Qualitätsmerkmal liegt in der 
wattierten Ausführung des Einbandes.
Eine Standard 4-D-Ringmechanik sorgt für sicheren Halt für bis 
zu 80 Blatt, z.B. unserer Prinz-System oder ProFil Blätter.
Mit dem größeren Fassungsvermögen und der hochqualitativen 
Ausführung bietet dieser Binder ein äußerst überzeugendes 
Preis-Leistungsverhältnis.

Ringbinder Arizona
Format B x H 265 x 310 mm, Standard 4-D-Ringmechanik (80-80-80),  
für max. 80 Blatt, Format max. B x H 215 x 280 mm.

Ausführung Menge Best.-Nr. Preis €

Ringbinder Arizona, weinrot 1 St. 7025.2 18,40

Ringbinder Arizona, blau 1 St. 7025.3 18,40

Ringbinder Arizona, grün 1 St. 7025.4 18,40

Ringbinder Dakota
Format B x H 260 x 295 mm, 22-Ringmechanik, für max. 40 Blatt, 
Format max. B x H 215 x 280 mm.

Ausführung Menge Best.-Nr. Preis €

Ringbinder Dakota, weinrot 1 St. 7022.2 24,95

Ringbinder Dakota, blau 1 St. 7022.3 24,95

Ringbinder Dakota, grün 1 St. 7022.4 24,95
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RINGBINDER

Ringbinder Kansas
Die hochwertigen Ringbinder der Serie Kansas sind aus strapa-
zierfähiger, genarbter PVC-Folie gefertigt und in 4 Farben erhält-
lich. Ein zusätzliches Qualitätsmerkmal liegt in der wattierten 
Ausführung des Einbandes. Diese Ringbinder sind ganz bewusst 
schlicht gehalten und eignen sich besonders für die Unter-
bringung von Prinz Blanko- oder den beliebten Prinz compage 
Blättern. Eine Standard-4-Ringmechanik sorgt für sicheren Halt 
für bis zu 40 Blatt.

Ringbinder Colorado
Früher auch unter dem Namen „Diamant“-Binder bekannt, ist 
dieses Produkt eines der beliebtesten bei Sammlern.
Die aus geschäumter PVC-Folie gefertigten und wattierten Binder 
sind mit einer Standard-4-Ringmechanik ausgerüstet. Die glatte, 
glänzende Oberfläche verleiht diesem Artikel einen edlen Cha-
rakter. Die Binder der Serie Colorado eignen sich besonders für 
die Unterbringung unserer beliebten Prinz System- oder ProFil 
Einsteckblätter. Erhältlich sind diese Binder in 5 Farben.

inkl.  
Schutz- 

kassette

Ringbinder Colorado
Format B x H 250 x 310 mm, Standard 4-Ring-Mechanik (80-80-80),   
inklusive Schutzkassette, für max. 50 Blatt, Format max.  
B x H 215 x 280 mm.

Ausführung Menge Best.-Nr. Preis €

Ringbinder Colorado, schwarz 1 St. 7029.1 33,30

Ringbinder Colorado, weinrot 1 St. 7029.2 33,30

Ringbinder Colorado, blau 1 St. 7029.3 33,30

Ringbinder Colorado, grün 1 St. 7029.4 33,30

Ringbinder Colorado, braun 1 St. 7029.5 33,30

Ringbinder Kansas
Format B x H 300 x 315 mm, Standard 4-Ring-Mechanik (80-80-80),  
für max. 40 Blatt, Format max. B x H 270 x 300 mm, Schutzkassette aus 
Karton mit Kaschierung in 4 Farben.

Ausführung Menge Best.-Nr. Preis €

Ringbinder Kansas, schwarz (1) 1 St. 5080.1 31,30

Ringbinder Kansas, rot (2) 1 St. 5080.2 31,30

Ringbinder Kansas, blau (3) 1 St. 5080.3 31,30

Ringbinder Kansas, grün (4) 1 St. 5080.4 31,30

Schutzkassette, Farbauswahl Nr. 1/2/3/4 1 St. 5076.Nr 21,20
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RINGBINDER

Ringbinder Texas
Neu in unserem Sortiment bieten wir zum ersten Mal Ringbinder 
mit hochwertigem und nachhaltigem Leinenbezug an. Somit wird 
das Austreten von Weichmachern vermieden, das möglicher-
weise für ein schädliches Mikroklima verantwortlich sein könnte. 
Die Ringbinder werden zusammen mit passenden, ebenfalls 
leinenüberzogenen Kassetten angeboten und sind in 4 Farben 
erhältlich. Eine Standard-4-D-Ringmechanik kann bis zu 80 
Texasblätter oder auch Prinz Blanko- und Prinz compage Blätter 
aufnehmen. Die edle Rückenprägung verleiht diesen Bindern eine 
besonders elegante Note.

Leinen- 

einband

NEU

Ringbinder Texas
Format B x H 320 x 315 mm, Standard 4-D-Ringmechanik (80-80-80),  
für max. 80 Blatt, Format max. B x H 267 x 295 mm, Schutzkassette mit 
Leinenbezug in 4 Farben.

Ausführung Menge Best.-Nr. Preis €

Ringbinder Texas, anthrazit (1) 1 St. 3080.1 29,95

Ringbinder Texas, rot (2) 1 St. 3080.2 29,95

Ringbinder Texas, blau (3) 1 St. 3080.3 29,95

Ringbinder Texas, grün (4) 1 St. 3080.4 29,95

Schutzkassette, Farbauswahl Nr. 1/2/3/4 1 St. 3081.Nr 17,50
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FDC-Binder lang
Unser FDC-Binder lang ist mit einer 2-Ringmechanik ausgerüstet. 
Er beinhaltet 20 Folienblätter mit schwarzem Zwischenblatt für 
40 Briefe. Der glatte Kunstledereinband aus PVC mit edler Gold-
prägung ist in 3 Farben erhältlich.

RINGBINDER

inkl. 20  

Einsteck-

blätter

Ringbinder Alaska
Die Ringbinder der Serie Alaska sind aus hochwertiger, genarbter 
PVC-Folie gefertigt und verleihen den Bindern somit einen edlen, 
lederartigen Charakter. Ein zusätzliches Qualitätsmerkmal liegt in 
der wattierten Ausführung des Einbandes.
Diese Binder sind geeignet für die Unterbringung von Einsteck-
blättern Art.-Nr. 5025, 5026, z.B. für Briefe und Art.-Nr. 5037, für 
Postkarten.
Die 4-Ringmechanik sorgt für sicheren Halt für bis zu 30 Einsteck-
blätter. Ein Rückenfenster bietet zusätzlich die Möglichkeit, die 
Binder zu beschriften. Die Ringbinder sind in 5 Farben erhältlich.

FDC-Binder lang – Set
Format B x H 300 x 155 mm, 2-Ringmechanik, inklusive 20 FDC Einsteck-
blättern aus glasklarer PP-Folie, mit schwarzem Einlegeblatt (entfernbar), 
für 40 Briefe passend bis Format max. 225 x 130 mm.

Ausführung Menge Best.-Nr. Preis €

FDC-Binder lang, 20 Einsteckblätter, rot 1 St. 2075.2 22,95

FDC-Binder lang, 20 Einsteckblätter, blau 1 St. 2075.3 22,95

FDC-Binder lang, 20 Einsteckblätter, grün 1 St. 2075.4 22,95

FDC-Einsteckblatt bis max. 225 x 130 mm 10 St. 2076 5,95

Ringbinder Alaska
Format B x H 250 x 270 mm, 4-Ringmechanik (45-65-45), für max. 30 Blatt, 
Format max. B x H 210 x 250 mm, Schutzkassette aus Karton mit  
Kaschierung in 5 Farben.

Ausführung Menge Best.-Nr. Preis €

Ringbinder Alaska, schwarz (1) 1 St. 5036.1 23,50

Ringbinder Alaska, rot (2) 1 St. 5036.2 23,50

Ringbinder Alaska, blau (3) 1 St. 5036.3 23,50

Ringbinder Alaska, grün (4) 1 St. 5036.4 23,50

Ringbinder Alaska, braun (5) 1 St. 5036.5 23,50

Schutzkassette, Farbauswahl Nr. 1/2/3/4/5 1 St. 5034.Nr 16,95
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5000

5001

2075

RINGBINDER

inkl. 50  

Einsteck-

blätter
FDC-Binder extra lang
Im Gegensatz zum Standard FDC Binder, der ebenfalls aus leder-
artigem Kunststoff (PVC) besteht und durch Druckknopf-Ver-
schluss zu öffnen ist, lassen sich in diesen FDC Binder Belege  
bis zu einer Größe von 250 x 125 mm unterbringen. Ein Rücken-
fenster bietet die Möglichkeit, den Binder zu beschriften.

FDC-Binder Standard
Dieser Binder eignet sich hervorragend zur sicheren Unter-
bringung von FDCs in Größen bis zu 190 x 125 mm. Der 
wattierte Einband besteht aus hochwertigem, lederartigem 
Kunststoff (PVC), der durch den Druckknopf-Verschluss leicht 
zu öffnen ist. Ein Rückenfenster bietet die Möglichkeit, den 
Binder zu beschriften.

inkl. 50  

Einsteck-

blätter

FDC-Binder extra lang – Set
Format B x H 285 x 145 mm, 2-Ring-Druckknopfverschluss, inklusive 50 FDC 
Einsteckblätter aus glasklarer PP-Folie, mit schwarzem Einlegeblatt (ent-
fernbar), für 100 Briefe passend bis Format max.  250 x 125 mm.

Ausführung Menge Best.-Nr. Preis €

FDC-Binder extra lang, schwarz (1) 1 St. 5001.1 21,90

FDC-Binder extra lang, rot (2) 1 St. 5001.2 21,90

FDC-Binder extra lang, blau (3) 1 St. 5001.3 21,90

FDC-Binder extra lang, grün (4) 1 St. 5001.4 21,90

Schutzkassette, Farbauswahl Nr. 1/2/3/4 1 St. 5012.Nr 18,25

FDC-Binder Standard – Set
Format B x H 240 x 145 mm, 2-Ring-Druckknopfverschluss, inklusive 50 FDC 
Einsteckblättern aus glasklarer PP-Folie, mit schwarzem Einlegeblatt (ent-
fernbar), für 100 Briefe passend bis Format max. 190 x 125 mm.

Ausführung Menge Best.-Nr. Preis €

FDC-Binder Standard, schwarz (1) 1 St. 5000.1 16,70

FDC-Binder Standard, rot (2) 1 St. 5000.2 16,70

FDC-Binder Standard, blau (3) 1 St. 5000.3 16,70

FDC-Binder Standard, grün (4) 1 St. 5000.4 16,70

FDC-Album Standard, braun (5) 1 St. 5000.5 16,70

Schutzkassette, Farbauswahl Nr. 1/2/3/4/5 1 St. 5010.Nr 13,55
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EINSTECK-
BÜCHER

Einsteckbuch Classic-Line
Unsere Einsteckbücher der Serie Classic-Line werden aus aus-
gesuchten Materialien hergestellt. Alle Versionen im Format  
230 x 305 mm werden mit doppeltem Leinenflügelfalz sowie  
2 Pergamin-Zwischenblättern ausgerüstet. 
Die kleineren Bücher im Format 165 x 220 mm werden mit einem 
einfachen Falz sowie 1 Pergamin-Zwischenblatt angeboten. 
Die Bücher mit schwarzen Einsteckblättern werden im Format  
230 x 305 mm mit 9, im Format 165 x 220 mm mit 6 Klarsicht-
streifen gefertigt. 
Die Bücher mit weißen Einsteckblättern hingegen werden im 
Format 230 x 305 mm mit 10, im Format 165 x 220 mm mit  
6 Pergaminstreifen ausgerüstet.

Doppelte SchutzseitenQualität Made in Germany

Leinen-Flügelfalz

Einsteckbuch Classic-Line schwarz
Schwarze Kartonseiten mit Folienstreifen aus PP beklebt, mit Leinen-Flügelfalz und Pergamin-Zwischenblätter.

Ausführung Format 
mm 
B x H

Menge Best.-Nr. 
Buchdecke
Schwarz

Best.-Nr. 
Buchdecke
Rot

Best.-Nr. 
Buchdecke
Blau

Best.-Nr. 
Buchdecke
Grün

Best.-Nr. 
Buchdecke
Braun

Preis 
€

8 Blatt / 16 Seiten, 6 Folienstreifen 165 x 220 1 St. 2004.1 2004.2 2004.3 – – 10,90

8 Blatt / 16 Seiten, 9 Folienstreifen, genarbte Buchdecke 230 x 305 1 St. 2010.1 2010.2 2010.3 – – 14,50

16 Blatt / 32 Seiten, 9 Folienstreifen, genarbte Buchdecke 230 x 305 1 St. 2015.1 2015.2 2015.3 – – 20,15

24 Blatt / 48 Seiten, 9 Folienstreifen,  
genarbte Buchdecke, wattiert

 
230 x 305

 
1 St.

 
2025.1

 
2025.2

 
2025.3

 
–

 
–

 
27,95

32 Blatt / 64 Seiten, 9 Folienstreifen,  
Buchdecke in Leinenoptik

 
230 x 305

 
1 St.

 
2035.1

 
2035.2

 
2035.3

 
2035.4

 
2035.5

 
32,20
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EINSTECKBÜCHER CLASSIC-LINE

2035 LeinenbuchdeckeLeinen-Flügelfalz 2003-2033 genarbte Buchdecke 2033 Mittelteilung

Doppelte SchutzseitenQualität Made in Germany

Leinen-Flügelfalz

Einsteckbuch Classic-Line weiß
Weiße Kartonseiten mit Pergaminstreifen beklebt, mit Leinen-Flügelfalz und Pergamin-Zwischenblätter.

Ausführung Format 
mm 
B x H

Menge Best.-Nr. 
Buchdecke
Schwarz

Best.-Nr. 
Buchdecke
Rot

Best.-Nr. 
Buchdecke
Blau

Preis 
€

8 Blatt / 16 Seiten, 6 Pergaminstreifen, genarbte Buchdecke 165 x 220 1 St. 2003.1 2003.2 2003.3 9,95

8 Blatt / 16 Seiten, 10 Pergaminstreifen, genarbte Buchdecke 230 x 305 1 St. 2008.1 2008.2 2008.3 13,75

16 Blatt / 32 Seiten, 10 Pergaminstreifen, genarbte Buchdecke 230 x 305 1 St. 2016.1 2016.2 2016.3 19,25

24 Blatt / 48 Seiten, 10 Pergaminstreifen, genarbte Buchdecke 230 x 305 1 St. 2024.1 2024.2 2024.3 24,90

32 Blatt / 64 Seiten, 10 Pergaminstreifen, genarbte Buchdecke 230 x 305 1 St. 2032.1 2032.2 2032.3 30,95

32 Blatt / 64 Seiten, 10 Pergaminstreifen, genarbte Buchdecke, Mittelteilung 230 x 305 1 St. 2033.1 2033.2 2033.3 32,65
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EINSTECKBÜCHER SKYLINE

NEU

Einsteckbuch Skyline Gold
Prinz vereint die Vorzüge des klassischen Steckbuchs mit denen 
eines hochwertigen Ringbinder-Systems. Skyline Gold ist kompakt 
und gebunden in einem hochwertigen Hardcover-Einband in den 
Farben Anthrazit, Beere oder Ozeanblau und dezenter Veredelung 
mit partiellem UV-Lack. Dank der modernen Spiralbindung lassen 
sich die Steckblätter einfach umblättern und das Buch vollständig 
aufschlagen. Extra starke Pergamin-Zwischenblätter schützen die 
Folienstreifen und vermeiden eine statische Aufladung.
Skyline Gold ermöglicht zum ersten Mal eine Einteilung von 1 
bis 8 Streifen. Somit stehen Ihnen acht Steckbuchvarianten mit 
Streifenhöhen von 27 bis 242 mm zur Verfügung. Wählen Sie das 
passende Skyline Gold Steckbuch, das am besten zu den Marken-
größen Ihrer Sammlung passt, so dass Ihre Marken vollständig 
abgedeckt und daher gut geschützt sind.
Die hochwertigen Steckblätter aus pH-neutralem Karton sind mit 
weichmacherfreien Polyesterstreifen versehen und daher absolut 
unschädlich für Briefmarken. Die Streifen sind glasklar und mit 
unvergleichlicher Klemmwirkung. Ihre Marken kommen farbgetreu 
zur Geltung, sitzen perfekt und sind optimal aufbewahrt.

Hohe Klemmkraft für festen 

Sitz Ihrer Marken

Exclusiver Hardcover-Einband 

in drei modernen Farben

Briefmarken werden komplett 

von der Folie bedeckt

Streifeneinteilung nach Wahl

Extra starke Pergamin-

Zwischenblätter
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EINSTECKBÜCHER SKYLINE

Hardcover-Einband mit partiellem UV-Lack Moderne Spiralbindung Praktisches Kautschukband als Verschluss

Einsteckbuch Skyline Silver
Im Vergleich zur Skyline Gold Serie handelt es sich hierbei um 
etwas kleinere Einsteckbücher, ebenfalls mit Spiralbindung, in  
den Formaten 175 x 215 mm mit 5 Streifen, bzw. 160 x 105 mm 
mit 2 Streifen. Die Einsteckbücher Skyline Silver sind mit einem 
Softcover ausgestattet und in 3 Farben erhältlich. Diese Produkte 
sind besonders bei Neueinsteigern sehr beliebt. Vor allem als Aus-
wahlbuch für z.B. Tauschtage sind diese beiden Produkte unent-
behrliche Helfer.

Praktisch und handlich

Zuverlässiger Schutz

Hochwertige Materialien

NEU

Einsteckbuch Skyline Gold
Hardcover in 3 verschiedenen Farben, Format B x H 240 x 285 mm, Kautschukband, 20 Blatt/40 Seiten aus schwarzem Karton, 270 g/m², extra starkes  
Pergamin-Zwischenblatt, schwarze Spiralbindung, 8 verschiedene Blattausführungen, mit glasklaren Polyesterstreifen beklebt.

Ausführung Format 
mm 
B x H

Menge Best.-Nr. 
Buchdecke
Anthrazit

Best.-Nr. 
Buchdecke
Beere

Best.-Nr. 
Buchdecke
Ozeanblau

Preis 
€

1 Streifen à 190 x 242 mm 240 x 285 1 St. 2721.1 2721.2 2721.3 67,60

2 Streifen à 190 x 119 mm 240 x 285 1 St. 2722.1 2722.2 2722.3 67,60

3 Streifen à 190 x 79 mm 240 x 285 1 St. 2723.1 2723.2 2723.3 67,60

4 Streifen à 190 x 58 mm 240 x 285 1 St. 2724.1 2724.2 2724.3 67,60

5 Streifen à 190 x 45 mm 240 x 285 1 St. 2725.1 2725.2 2725.3 67,60

6 Streifen à 190 x 37 mm 240 x 285 1 St. 2726.1 2726.2 2726.3 67,60

7 Streifen à 190 x 31 mm 240 x 285 1 St. 2727.1 2727.2 2727.3 67,60

8 Streifen à 190 x 27 mm 240 x 285 1 St. 2728.1 2728.2 2728.3 67,60

Einsteckbuch Skyline Silver
Softcover in 3 verschiedenen Farben, 5 Blatt/10 Seiten aus schwarzem Karton, 270 g/m², mit Polyesterstreifen beklebt,  
extra starkes Pergamin-Zwischenblatt, Spiralbindung in Silber.

Ausführung Format 
mm 
B x H

Menge Best.-Nr. 
Softcover
Rot

Best.-Nr. 
Softcover
Blau

Best.-Nr. 
Softcover
Grün

Preis 
€

2 Streifen à 140 x 46 mm 160 x 105 1 St. 2702.2 2702.3 2702.4 9,50

5 Streifen à 157 x 40 mm 175 x 215 1 St. 2705.2 2705.3 2705.4 11,70
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EINSTECKBÜCHER ROYAL-LINE

Einsteckbuch Royal-Line
Ein Luxus-Produkt in unvergleichbarer Qualität. Die aus echtem 
Leder hergestellte Buchdecke wird der Umwelt zuliebe in einem 
speziellen Verfahren produziert. Die Rückenbünde, Goldprägung 
und Goldecken verleihen diesem Steckbuch eine besonders edle 
Note. 
Die Bücher der Serie Royal-Line werden mit 16 bzw. 30 Blatt 
Inhalt angeboten. Beide Varianten sind jeweils mit 9 glasklaren 
Streifen sowie 2 glasklaren Zwischenblättern aus weichmacher-
freier PP-Folie ausgerüstet.
Erhältlich sind diese einzigartigen Einsteckbücher in 3 Farben.

Einsteckbuch Royal-Line
Format B x H 230 x 305 mm, schwarze Kartonblätter, 16 oder 30 Blatt, mit 9 glasklaren Folienstreifen aus PP beklebt,  
2 Zwischenblätter aus klarer PP-Folie, 4 Goldecken, wattiert.

Ausführung Menge Best.-Nr. 
Buchdecke
Schwarz

Best.-Nr. 
Buchdecke
Weinrot

Best.-Nr. 
Buchdecke
Grün

Preis 
€

Royal-Line, 16 Blatt/32 Seiten 1 St. 6116.1 6116.2 6116.4 50,95

Royal-Line, 30 Blatt/60 Seiten 1 St. 6130.1 6130.2 6130.4 62,85
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EINSTECKBÜCHER PRINCESS

Einsteckbuch Princess
Neu in unserem Sortiment finden Sie hier Einsteckbücher in  
2 unterschiedlichen Formaten mit hochwertig, farbig bedruckter 
Buchdecke. Auch dieses Produkt ist vor allem bei Neueinsteigern 
sehr beliebt.
Die schwarzen Blätter, ausgerüstet mit 6 bzw. 9 glasklaren PP-
Streifen und Pergamin-Zwischenblatt, sind der ideale Einstieg in 
das schöne Hobby des Briefmarkensammelns.

NEU

Einsteckbuch Princess
Hardcover Einband farbig bedruckt, schwarze Kartonblätter,  
8 Blatt/16 Seiten, mit glasklaren Folienstreifen aus PP beklebt,  
Pergamin-Zwischenblätter.

Format  Ausführung Menge Best.-Nr. Preis 
€

A5 6 Streifen 1 St. 3204 13,20

A4 9 Streifen 1 St. 3208 14,90
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SAMMLERZUBEHÖR
PHILATELIE

Schneidegeräte
Prinz Schneidegeräte sind ein unverzichtbares Hilfsmittel für  
jeden Sammler, der Prinz Folienstreifen selbst zuschneiden 
möchte. Die eingegossene Messskala und der verschiebbare 
Anschlagwinkel erlauben ein einfaches Zuschneiden auf jedes 
gewünschte Maß. Das Messer aus nichtrostendem Spezialstahl 
schärft sich bei jedem Schnitt selbstständig. Der stabile Stand und 
der kräftige Schneidehebel sind ein weiterer Beweis für Spitzen-
qualität, wie unsere Kunden sie erwarten. Die zwei lieferbaren 
Modelle unterscheiden sich nur in der Schnittlänge.

VANTAGE 50 Roll & Schnitt-Schneidemaschine 
Überall einsetzbar, wo Papier schnell und sauber geschnitten wer-
den muss. Grau/Schwarzer Metalltisch, geschliffenes Rundmesser, 
zwei Winkelanlagen, DIN-Formate und cm-Teilung auf dem Tisch, 
Schnittlänge 320 mm, Schnitthöhe 0,5 mm.

DAHLE Roll & Schnitt-Schneidemaschine 
Für schnelles und präzises Schneiden von Papier, Fotos und Folie.  
Geschliffenes rotierendes Rundmesser, Untermesser, zwei Winkel
anlagen, transparentes Anpresslineal, Messerschutz durch geschlos-
senen Kunststoffkopf, Schnittlänge 320 mm, Schnitthöhe 0,8 mm. 7020

Maße LxBxH 
435x210x65 mm

Schneidegeräte
Ausführung  Inhalt Best.-Nr. Preis 

€

Prinz, bis 100 mm Schnittlänge 1 St. 7001 27,95

Prinz, bis 170 mm Schnittlänge 1 St. 7004 39,95

VANTAGE, bis 320 mm Schnittlänge 1 St. 7005 37,25

DAHLE, bis 320 mm Schnittlänge 1 St. 7020 68,95

7004
Maße LxBxH 
230x240x30 mm7001

Maße LxBxH 
135x155x26 mm

7005
Maße LxBxH 
420x190x60 mm
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SAMMLERZUBEHÖR PHILATELIE

Lupen
Unser Sortiment umfasst Handlupen, 
Stand- und Leuchtlupen – die Richtigen 
für alle Prüfanforderungen des Philate-
listen. Eine Auswahl mit verschiedenen 
Vergrößerungsfaktoren von 2-facher bis 
10-facher Größe. Alle Leuchtlupen können 
mit handelsüblichen Batterien bestückt 
werden.

LED Randloslupe
3x / 5x, aspherische Linse Ø 90 mm  
(ohne Batterien)

Artikel Menge Best.-Nr. Preis €

LED Randloslupe 1 St. 3105 13,10

Handlupe
2x/5x, Linse Ø 60 mm

Artikel Menge Best.-Nr. Preis €

Handlupe 1 St. 7053 2,95

Leuchtlupe
2x + 6x, Linsengröße 40 x 40 mm 
(ohne Batterie)

Artikel Menge Best.-Nr. Preis €

Leuchtlupe 1 St. 7052 6,50

Schiebelupe
3x, mit LED-Beleuchtung, für jeden Prüfzweck,  
Linsengröße 35 x 40 mm (inkl. Batterie)

Artikel Menge Best.-Nr. Preis €

Schiebelupe 1 St. 7061 15,95

Standlupe
10x, aplanatisches Leichtlinsen-System, rand-
scharf und verzeichnungsfrei, Linse Ø 27 mm

Artikel Menge Best.-Nr. Preis €

Standlupe 1 St. 7054 18,60

Fadenzähler
5x, Ø 23 mm, mit bikonvexer Leichtlinse

Artikel Menge Best.-Nr. Preis €

Fadenzähler 1 St. 7549 6,30

Leuchtlupe
8x, mit einstellbarer Fokussierung und Millime-
terskala, Linse Ø 23 mm (ohne Batterie)

Artikel Menge Best.-Nr. Preis €

Leuchtlupe 1 St. 7060 14,20

Große Standlupe
4x, großes Blickfeld zur Betrachtung der ganzen  
Briefmarke, Linse Ø 55 mm

Artikel Menge Best.-Nr. Preis €

Große Standlupe 1 St. 7055 21,30
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SAMMLERZUBEHÖR PHILATELIE

UV-Testlampen 
sind in zwei verschiedenen Ausführungen erhältlich. 
Die langwelligen Lampen mit Wellenlänge 366 nm verwenden Sie 
zur Prüfung von Lumogen bzw. fluoreszierendem Papier, Abarten 
und Geldscheinen. 
Mit der kurzwelligen Röhre mit 256 nm können Sie jegliche Art 
von Phosphormerkmalen auf Briefmarken erkennen  
(z.B. bei englischen und amerikanischen Wertzeichen).

UV-Testlampen 
Artikel  Menge Best.-Nr. Preis 

€

für Netzbetrieb 220-240 V

UV-Testlampe, langwellig, 366 nm, 4 W 1 St. 2050 16,90

UV-Testlampe, kurzwellig, 256 nm, 4 W 1 St. 2051 32,25

für Batteriebetrieb

MINI-UV-Testlampe, langwellig 366 nm, 4 W 1 St. 2068 14,95

MINI-UV-Testlampe, kurzwellig 256 nm, 4 W 1 St. 2069 34,40

Ersatzröhren

Ersatzröhre, 366 nm, für 2050, 2068 1 St. 2063 11,95

Ersatzröhre, 256 nm, für 2051, 2069 1 St. 2064 26,95

2068 (366 nm) 2069 (256 nm)

2050/2051

38



SAMMLERZUBEHÖR PHILATELIE

Pinzetten 
Diese unentbehrlichen Helfer aus bestem Solinger Stahl sind in 
verschiedenen Ausführungen lieferbar. Sie haben die Möglichkeit 
unter 2 verschiedenen Längen zu wählen. Besonders die hand-
geschliffenen Pinzetten in einer Länge von 155 mm ermöglichen 
einen besonders sorgsamen Umgang mit Ihren Briefmarken. 
Die 24 Karat vergoldeten Ausführungen (Art.-Nr. 1256 und 1121) 
erfreuen sich als Geschenk besonderer Beliebtheit. Alle unsere 
Pinzetten erhalten Sie in praktischen Schutzhüllen.

Typ 1 sehr spitz Typ 3 Löffel Typ 4 Schaufel Typ 5 Schaufel gebogenTyp 2 spitz

Pinzetten
Ausführung  Länge 

mm
Menge Best.-Nr. Preis 

€

Typ 1, einfach vernickelt 120 1 St. 1210 3,10

Typ 2, einfach vernickelt 120 1 St. 1220 3,10

Typ 3, einfach vernickelt 120 1 St. 1230 3,10

Typ 4, einfach vernickelt 120 1 St. 1240 3,10

Typ 5, einfach vernickelt 120 1 St. 1250 3,10

Typ 5, rot lackiert 120 1 St. 1255 5,20

Typ 5, vergoldet 120 1 St. 1256 6,95

Typ 1, handgeschliffen 155 1 St. 1110 7,95

Typ 4, handgeschliffen 155 1 St. 1120 7,95

Typ 1, vergoldet 155 1 St. 1121 14,60

Typ 5, handgeschliffen 155 1 St. 1130 7,95

Pinzettenetui, blau (für Art. 1210-1256) 1 St. 1007 0,75
1255

1121

1256

1110

1210

1250

1130

1240

1120

1230

1220
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Klebefalze 
sind die traditionelle Befestigungsmöglichkeit für Briefmarken.
Hierbei wird das schmale Ende des kurzen Falzes leicht befeuch-
tet und auf die Rückseite der Briefmarke geklebt. Anschließend 
befeuchtet man die untere Hälfte des langen Falzes und klebt es 
auf ein Albenblatt. Die spezielle Gummierung lässt den Falz jeder-
zeit ablösen.

Briefecken 
Selbstklebende Briefecken aus glasklarer Folie, abzurollen von der 
praktischen Spenderbox (Art.-Nr. 2040/1), besonders geeignet für 
Briefe, Postkarten usw. mit einer Schenkellänge von 22 mm.
Die etwas größeren Briefecken (Art.-Nr. 2042) mit einer Schen-
kellänge von 37 mm sind besonders für dickere und schwerere 
Belege geeignet.

Briefecken
Ausführung Menge Best.-Nr. Preis €

Prinz-Briefecken in Spender-Box, 22 mm 250 St. 2040/1 7,10

Prinz-Briefecken, Großformat, 37 mm 100 St. 2042 13,30

Klebefalze
Vorgefalzt, säurefreie Gummierung, feinste Qualität

Ausführung Menge Best.-Nr. Preis €

1 Beutel mit 1000 Stück Prinz Falze 1 St. 7040 2,50

1 Prinz Displaykarton mit 50 Beutel 1 St. 7042 92,55

1 Karton mit 100 Beutel Prinz Falze 1 St. 7044 174,20

2040/1

2042

7042
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Wasserzeichensucher 
„Super Safe“ 
ist gefahrlos für die Briefmarke - schnell und einfach anzuwen-
den. Geben Sie etwas Flüssigkeit in eine Schale und legen Sie 
die Marke hinein. Kurze Einwirkzeit und das Wasserzeichen wird 
sichtbar. Die Flüssigkeit ist 100 % fettfrei und schnell flüchtig. Ihre 
Briefmarke ist umgehend wieder trocken.

Kassetten für Steckkarten
Prinz-Kassetten bieten optimalen Platz für die in diesem Pro-
gramm angebotenen Einsteckkarten und sind in 3 verschiedenen 
Varianten erhältlich. Sie funktionieren wie der gute alte Kartei-
kasten. Für die Kassetten, Art.-Nr. 5085 + 5090, empfehlen wir die 
Premium Einsteckkarten Art.-Nr. 810 – 850 sowie Art.-Nr. 950 + 
960 auf den Seiten 9 und 10. 
Auch die PVC-Karten, Art.-Nr. 5091 – 5096, von Seite 12 sowie die 
Auktionskarten Art.-Nr. 600 + 650 von Seite 13, alle in den Forma-
ten 210 x 148 mm, finden darin Platz.
Für die Prinz-Kassetten Art.-Nr. 5086 empfehlen wir die etwas 
kleineren Premium Steckkarten Art.-Nr. 710 - 730 auf Seite 9, im 
Format 148 x 112 mm.

5086
Maße LxBxH 
160x130x83 mm

5085
Maße LxBxH 
220x170x100 mm

5090
Maße LxBxH 
228x163x64 mm

Wasserzeichensucher
Ausführung Menge Best.-Nr. Preis €

Super Safe Wasserzeichensucher flüssig,  
Flasche 250 ml

 
1 St.

 
2045

 
12,95

Kassetten für Steckkarten
Ausführung  Menge Best.-Nr. Preis 

€

Prinz-Kassette, Klappbox A5, leer 1 St. 5085 28,20

Prinz-Kassette, Klappbox A6, leer 1 St. 5086 17,70

Prinz-Kassette, Schubersystem A5, leer 1 St. 5090 28,50

Registerkarten, 1 Satz, 6-teilig 1 St. 0582 4,55
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1009

2093

2097

2092

2091

Münzsystem Classic 
Die selbstklebenden Münzklappen (2093) mit beidseitig hoch-
transparenten Folien lassen jedes Detail erkennen. Die preiswer-
ten Standard-Münzklappen (nicht selbstklebend) sind mit Hilfe 
eines Klammerhefters zu verschließen. 
Das extra starke PVC-Einsteckblatt 245 x 295 mm nimmt 12 bzw. 
20 Münzklappen auf. Dazu empfehlen wir unsere wattierten 
hochwertigen Binder mit Goldprägung.

Münzpinzetten 
Sie sind in 2 verschiedenen Varianten lieferbar. Für ein sicheres 
Festhalten sind die Spitzen beider Varianten mit einer Spezial
beschichtung überzogen.

1008

Münzpinzetten
Solinger Stahl, rutschsichere Beschichtung

Ausführung Menge Best.-Nr. Preis €

Münzpinzette, abgewinkelte Spitzen 1 St. 1008 14,10

Münzpinzette, gerade Spitzen 1 St. 1009 3,95

Münzsystem Classic
Ausführung Menge Best.-Nr. Preis €

Format B x H 295 x 310 mm, Standard 4-Ringmechanik (80-80-80),   
für max. 20 Münzblätter, Format 245 x 297 mm, passende Kassetten  
aus PVC

4-Ring-Münzbinder, leer, schwarz 1 St. 2090.1 22,80

4-Ring-Münzbinder, leer, bordeaux 1 St. 2090.2 22,80

4-Ring-Münzbinder, leer, braun 1 St. 2090.5 22,80

PVC-Kassette schwarz 1 St. 3018.1 19,50

PVC-Kassette bordeaux 1 St. 3018.2 19,50

PVC-Kassette braun 1 St. 3018.5 19,50

Einsteckblätter und Zwischenblätter, Format 245 x 297 mm

Einsteckblatt für 20 Münzklappen
für Münzen von 17,5–39,5 mm Ø 5 St. 2091 9,75

Zwischenblatt weiß,
für 20 Münzklappen 5 St. 2092 3,35

Einsteckblatt für 12 Münzklappen
für Münzen mit 43 + 48 + 53 mm Ø 5 St. 2097 11,45

Zwischenblatt weiß,
für 12 Münzklappen 5 St. 2089 2,85

Münzklappen, folgende Ø-Größen sind erhältlich: 
17.5  /  20  /  22.5 /  25  /  27.5  /  30  /  32.5  /  35  / 37.5  /  39.5 mm 
* Bitte fügen Sie der Bestellnummer die gewünschte Größe hinzu.

Münzklappen*, selbstklebend 
für Münzen von 17,5–39,5 mm Ø 50 St. 2093+Ø 9,30

Münzklappen*, selbstklebend 
für Münzen von 17,5–39,5 mm Ø 25 St. 2094+Ø 5,95

Münzklappen* Standard, mit Klammerhefter  
verschließbar (nicht selbstklebend) für  
Münzen von 17,5–39,5 mm Ø 30 St. 2095+Ø 4,20

Münzklappen*, selbstklebend 
für Münzen mit 43, 48 oder 53 mm Ø 25 St. 2096+Ø 8,60

Münzklappen sortiert, selbstklebend 
für Münzen von 17,5–39,5 mm Ø 50 St. 2098 9,30

Münzklappen* Standard sortiert, mit Klammer
hefter verschließbar (nicht selbstklebend) für  
Münzen von 17,5–39,5 mm Ø 30 St. 2099 4,20
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21242115 2132 Euro

2135 2160

2140 21432142

Münzsystem Perfecta 
Eine Alternative zum Münzsystem Classic finden Sie in unserem 
Münzsystem Perfecta. Hier werden die Münzen direkt in die dafür 
vorgesehene PVC-Einschubhülle eingelegt und anschließend 
in das entsprechende Münzblatt eingeschoben.  
In dieses System können auch Banknoten integriert werden.
Unsere Perfecta-Ringbinder sind aus hochwertiger und stra-
pazierfähiger Folie geschweißt. Ein weiteres Qualitätsmerkmal 
erhalten sie durch die wattierte Ausführung.
Die Blindprägung auf der Vorderseite rundet diesen Binder  
perfekt ab.

2143
2104

Münzsystem Perfecta
Ausführung Menge Best.-Nr. Preis €

Format B x H 235 x 265 mm, 4-Ringmechanik (45-65-45), wattiert, für max. 
15 Münzblätter, Format 210 x 255 mm, passende Kassetten aus Karton

Perfecta Münzalbum, leer, schwarz 1 St. 2101.1 21,95

Perfecta Münzalbum, leer, rot 1 St. 2101.2 21,95

Perfecta Münzalbum, leer, blau 1 St. 2101.3 21,95

Perfecta Münzalbum, leer, grün 1 St. 2101.4 21,95

Perfecta Münzalbum, leer, braun 1 St. 2101.5 21,95

Karton-Kassette schwarz 1 St. 2102.1 17,95

Karton-Kassette rot 1 St. 2102.2 17,95

Karton-Kassette blau 1 St. 2102.3 17,95

Karton-Kassette grün 1 St. 2102.4 17,95

Karton-Kassette braun 1 St. 2102.5 17,95

Hüllen und Zwischenblätter, Format 210 x 255 mm

Hüllen mit 15 Fächern bis Ø 45 mm 
inkl. 5 Zwischenblättern schwarz 5 St. 2115 8,60

Hüllen mit 24 Fächern bis Ø 31 mm 
inkl. 5 Zwischenblättern schwarz 5 St. 2124 8,60

Hüllen mit 35 Fächern bis Ø 28 mm 
inkl. 5 Zwischenblättern schwarz 5 St. 2135 8,60

Hüllen mit 60 Fächern bis Ø 23 mm 
inkl. 5 Zwischenblättern schwarz 5 St. 2160 8,60

EURO spezial für je 4 Euro-Münzsätze 
inkl. 5 Zwischenblättern schwarz 5 St. 2132 8,60

Hüllen, einteilig für Banknoten bis 180 x 245 mm 
inkl. 5 Zwischenblättern schwarz 5 St. 2140 6,95

Hüllen, zweiteilig für Banknoten bis 180 x 115 mm 
inkl. 5 Zwischenblättern schwarz 5 St. 2142 6,95

Hüllen, dreiteilig f. Banknoten bis 180 x 80 mm 
inkl. 5 Zwischenblättern schwarz 5 St. 2143 6,95

Zwischenblätter schwarz 5 St. 2103 1,70

Satz Euro-Flaggen (19 Länder + Vatikan,  
San Marino, Andorra und Monaco) 1 St. 2104 7,30
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2806

2824

2812

2835

2815

2848

2820

Münzalbum Standard 
Zur sicheren Aufbewahrung Ihrer Münzen. Jede Münztasche  
verfügt über eine Lasche, die ein Herausfallen der Münze  
verhindert. Unsere Münzblätter werden aus PVC-Folie im  
Format 175 x 215 mm hergestellt. Der dazu passende  
Münzbinder mit 4-Ring-Mechanik im Format 215 x 230 mm,  
wattiert, ist in 5 Farben erhältlich.

Münzalbum Standard
Ausführung Menge Best.-Nr. Preis €

Format B x H 215 x 230 mm, 4-Ringmechanik (45-65-45), wattiert,  
für max. 15 Münzblätter, Format 175 x 215 mm, passende Kassetten  
aus Karton

Standard Münzbinder, leer, schwarz (1) 1 St. 2800.1 21,50

Standard Münzbinder, leer, rot (2) 1 St. 2800.2 21,50

Standard Münzbinder, leer, blau (3) 1 St. 2800.3 21,50

Standard Münzbinder, leer, grün (4) 1 St. 2800.4 21,50

Standard Münzbinder, leer, braun (5) 1 St. 2800.5 21,50

Karton-Kassette, Farbauswahl Nr. 1/2/3/4/5 1 St. 5031.Nr 14,95

Münzeinlagen

Münzeinlage für 6 Münzen Ø 60 mm 5 St. 2806 15,90

Münzeinlage für 12 Münzen Ø 50 mm 5 St. 2812 15,90

Münzeinlage für 15 Münzen Ø 40 mm 5 St. 2815 15,90

Münzeinlage für 20 Münzen Ø 35 mm 5 St. 2820 15,90

Münzeinlage für 24 Münzen Ø 30 mm 5 St. 2824 15,90

Münzeinlage für 35 Münzen Ø 25 mm 5 St. 2835 15,90

Münzeinlage für 48 Münzen Ø 22 mm 5 St. 2848 15,90

SAMMLERZUBEHÖR NUMISMATIK
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2301

EURO Münzalbum 
Zum praktischen Unterbringen Ihrer EURO-Münzen. Durch ein-
faches Eindrücken in die mitgelieferten Münzkarten sowie durch 
Aufkleben der entsprechenden Länder / Flaggen ist das EURO 
sammeln einfach und doch attraktiv. 
Im Lieferumfang des Albums erhalten Sie neben Binder und 6 
Hüllen mit 12 Einlagekarten auch ein Blatt Nationalitäts-Flaggen, 
Länderbezeichnungen, Jahreszahlen sowie Info-Folder mit allen 
19 EURO-Ländern + Vatikan, San Marino, Andorra und Monaco.

EURO Münzalbum
Format B x H 195 x 225 mm, 4-Ringmechanik (45-65-45), wattiert,  
mit 6 Einschubblättern und 12 EURO-Münzkarten

Ausführung Menge Best.-Nr. Preis €

EURO-Münzalbum Set, weinrot 1 St. 2300.2 31,30

EURO-Münzalbum Set, blau 1 St. 2300.4 31,30

EURO-Münzalbum Set, silber 1 St. 2300.6 31,30

EURO-Münzalbum, leer, weinrot 1 St. 2303.2 14,20

EURO-Münzalbum, leer, blau 1 St. 2303.4 14,20

EURO-Münzalbum, leer, silber 1 St. 2303.6 14,20

EURO Münzhüllen für EURO-Münzsätze
mit je 2 Einschubkarten 5 St. 2301 14,30

EURO Münzhüllen für 2-EURO-Münzen
mit je 2 Einschubkarten 5 St. 2302 18,95

SAMMLERZUBEHÖR NUMISMATIK
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Patent-Etui 
Patent-Etuis haben keine vorgefertigte Vertiefung und können 
somit sehr individuell genutzt werden. Sie bestehen aus Hart-
Plastik mit Memory-Schaumstoffeinlage und sind in verschie-
denen Größen lieferbar. Durch das Selbsteindrücken der Münze 
entsteht eine passgenaue Vertiefung mit sicherem Halt. Die 
Patent-Etuis gibt es in den Farben: blau, rot, weiß - wahlweise mit 
einer blauen bzw. roten Einlage.

SAMMLERZUBEHÖR NUMISMATIK

Flexibler 

Durch-
messer

1. 	Ausrichten und eindrücken.

2.	Der Memory-Schaumstoff behält die Form.

3.	Das Sammlerstück sitzt perfekt.

Patent-Etui
Kunststoff-Etui in verschiedenen Größen und Farben, mit Patent-Einlage

Format Außen-/ 
Innenfarbe

Menge Best.-Nr. Preis  
€

Etui 40 x 40 mm weiß/blau 1 St. 2440 5,10

Etui 40 x 40 mm blau/rot 1 St. 2441 5,10

Etui 40 x 40 mm rot/rot 1 St. 2442 5,10

Etui 60 x 60 mm weiß/blau 1 St. 2443 5,95

Etui 60 x 60 mm blau/rot 1 St. 2444 5,95

Etui 60 x 60 mm rot/rot 1 St. 2445 5,95

Etui 50 x 80 mm weiß/blau 1 St. 2446 5,65

Etui 50 x 80 mm blau/rot 1 St. 2447 5,65

Etui 50 x 80 mm rot/rot 1 St. 2448 5,65

Etui 80 x 80 mm weiß/blau 1 St. 2449 6,45

Etui 80 x 80 mm blau/rot 1 St. 2450 6,45

Etui 80 x 80 mm rot/rot 1 St. 2451 6,45

Etui 80 x 200 mm weiß/blau 1 St. 2452 12,55

Etui 80 x 200 mm blau/rot 1 St. 2453 12,55

Etui 80 x 200 mm rot/rot 1 St. 2454 12,55

Etui 165 x 190 mm blau/blau 1 St. 2456 29,95
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Münz-Etuis Standard 
Die angebotenen Kunststoff-Etuis in den Farben blau, bzw. rot 
sind für verschieden große Münzen lieferbar. Die Etuis, alle im 
Format 60 x 60 mm, bestehen aus Hart-Plastik und sind mit 
vorgefertigten Vertiefungen im Ø von 16 – 41 mm verfügbar. Die 
Einlagen bestehen aus blauem bzw. rotem Samt. Dieses Produkt 
eignet sich für eine anspruchsvolle Aufbewahrung und bietet 
einen sicheren Schutz beim Versand.

Münzkapseln 
Das Sammeln von Münzen in Münzkapseln wird mittlerweile von 
sehr vielen Sammlern bevorzugt. Das hochwertige Polypropylen 
garantiert einen sicheren Schutz. Die Oberfläche ist absolut klar 
und kratzfest. Ihre Münze ist darin sicher und gut aufbewahrt. 

Münztäschchen 
Unsere Münztäschchen sind eine der einfachsten und günstigsten 
Möglichkeiten, Münzen z.B. für den Versand unterzubringen. Sie 
werden in zwei verschiedenen Größen für Münzen mit einem Ø 
bis 25 mm sowie Münzen mit einem Ø von 45 mm angeboten. 

Münztäschchen
Genarbte Stecklasche aus PVC

Ausführung Menge Best.-Nr. Preis €

Münztäschchen bis 25 mm Ø 100 St. 2525 15,90

Münztäschchen bis 45 mm Ø 100 St. 2545 20,90

Münz-Etuis
Kunststoff-Etui, Format 60 x 60 mm, mit Samteinlage. Bitte fügen Sie der 
Bestellnummer den gewünschten Farbcode 2 (rot) oder 3 (blau) hinzu.

Ausführung Menge Best.-Nr. Preis €

Etui rot (2)/blau (3), für 16 mm Ø 1 St. 2469.Nr 2,30

Etui rot (2)/blau (3), für 20 mm Ø 1 St. 2470.Nr 2,30

Etui rot (2)/blau (3), für 22 mm Ø 1 St. 2471.Nr 2,30

Etui rot (2)/blau (3), für 28 mm Ø 1 St. 2472.Nr 2,30

Etui blau, für 32 mm Ø 1 St. 2473 2,30

Etui rot (2)/blau (3), für 37 mm Ø 1 St. 2474.Nr 2,30

Etui rot (2)/blau (3), für 40 mm Ø 1 St. 2475.Nr 2,30

Etui blau, für 41 mm Ø 1 St. 2476 2,30

Münzkapseln
Kapseln aus Polypropylen, klar und kratzfest

Folgende Ø-Größen sind erhältlich: 14 – 15 – 16 – 16,5 – 17 – 18 – 19 – 20 
– 21 – 21,5 – 22 – 22,5 – 23 – 23,5 – 24 – 24,5 – 25 – 26 – 27 – 28 – 29 
– 29,5 – 30 – 31 – 32 - 32,5 – 33 – 34 – 35 – 36 – 37 – 38 – 39 – 40 – 41 
– 42 – 43 – 44 – 45 – 46 – 47 – 48 – 49 – 50 mm 

Bitte fügen Sie der Bestellnummer die gewünschte Größe hinzu.

Ausführung Menge Best.-Nr. Preis €

Münzkapsel Ø 14-42 10 St. 2600+Ø 3,80

Münzkapsel Ø 43-50 10 St. 2600+Ø 6,70

Münzkapsel Ø 14-42 100 St. 2600(100)+Ø 31,30

Münzkapsel Ø 43-50 100 St. 2600(100)+Ø 61,95

blau/blau

rot/rot

2545

2525
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BESTELLSCHEIN

Datenschutz-Einwilligung. Für die Benutzung des Bestellformulars, ist die aus-
drückliche Einwilligung für die Verarbeitung der dort gemachten Angaben erforder-
lich (Datenverarbeitung). Bitte lesen Sie die Datenschutzrichtlinie der Prinz Verlag 
GmbH unter www.prinzverlag.de/datenschutz. Das Bestellformular übermittelt die 
Bestellung sowie die Kontaktdaten zum Zweck der Auftragserfüllung und einer 
eventuellen Nachfrage per E-Mail oder Telefon. Die Anfrage bleibt in der Regel bis 
6 Monate nach Eingang gespeichert, um für Folgefragen darauf zurückgreifen zu 
können. Eine längere Speicherung erfolgt, wenn diese aus gesetzlichen Gründen 
vorgeschrieben oder gestattet ist. Der Speicherung kann jederzeit widersprochen 
werden.

          	 Ich habe die Datenschutzrichtlinie der Prinz Verlag GmbH gelesen und  
	 stimme der Datenverarbeitung im Rahmen dieser Bestellung zu.

(ohne angekreuzte und unterschriebene Einverständniserklärung können wir die 
Bestellung nicht bearbeiten!)

PRINZ Verlag GmbH
Adolf-Höllinger-Str. 1 · 94034 Passau · Deutschland
Telefon +49 851 95587-7 · Fax +49 851 95587-66
info@prinzverlag.de · www.prinzverlag.de

Artikel Artikel-Nr. Stück Einzel-Preis € Gesamt €

Gesamtpreis €

Versandkosten 6,95 € 
innerhalb Deutschlands

Rechnungsbetrag inkl. MwSt.

Besteller/Lieferanschrift

	 Ich bezahle per Nachnahme inkl.  
	 Versandkostenanteil von € 6,95  
	 zzgl. Nachnahmegebühr von € 5,60.

	 Ich bezahle durch  
	 Vorauszahlung nach Erhalt  
	 einer Proforma-Rechnung.

Vorname / Name

Straße / Nr.

PLZ / Ort

Land

Telefon oder E-Mail

Nur mit vollständiger Adresse kann Ihre Bestellung sofort 
bearbeitet werden. Es gelten die AGB der Prinz Verlag GmbH, 
siehe www.prinzverlag.de/agb.

Unterschrift
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Vertriebspartner

PRINZ VERLAG Passau, Deutschland

Von Passau in die Welt 
Prinz liefert seine Produkte an passionierte, qualitätsbewusste 
Sammler weltweit. Das Unternehmen wird dabei von Vertriebs-
partnern präsentiert, die als unabhängige Agenten in mehr als 
30 Ländern tätig sind.

Rechtliche Hinweise
Alle in den Abbildungen dieses Kataloges verwendeten Briefmarken, 
Briefe, Münzen etc. sind Sammelbeispiele und nicht im Lieferumfang 
enthalten. Alle angegebenen Preise verstehen sich als unverbindliche 
Preisempfehlungen incl. der aktuell gesetzlich gültigen Mehrwert-
steuer in Deutschland.
Änderungen und Irrtümer vorbehalten. Alle Lieferungen entsprechen 
unseren aktuellen Lieferungs- und Zahlungsbedingungen. Für alle  
Einkäufe verweisen wir auf unsere AGB unter www.prinzverlag.de.
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